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FURNISHINGS
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Elegance : Engineered

 Certificate No. SP240137 Registration No. 0044/1

ISO 9001
Registered Firm

International
Accreditation Board

A world leader in the design and manufacture of blinds, 
shades and soft furnishings, Oceanair has been at 
the forefront of innovation, delivering on the most 
challenging and creative of briefs since 1990.

Honing in on more than 25 years of expertise 
developed across the world’s oceans, Oceanair are 
able to challenge traditional blind design, and provide 
elegant, bespoke, flawlessly finished treatments 
for applications across five demanding markets – 
Leisure Marine, Luxury Home, Commercial Property, 
Superyacht and Recreational Vehicle. 

With sales, manufacturing, support and installation 
teams in the UK and North America supported by a 
global distributor network, Oceanair supplies in-house 
manufactured blinds to most of the world's leading 
boatbuilders, offering a turnkey survey and installation 
service.

Oceanair can take your brief, however complex, to 
produce the results you want and the “wow” factor you 
seek. It’s what we do – and we’re outstanding at it. 
Three Queen’s Awards and ISO accreditation say so...

Oceanair 
Elegance: Engineered

WORLD CLASS PRODUCTS
FROM A WORLD CLASS COMPANY
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WHATEVER THE ENVIRONMENT...



5

...OR CHALLENGE
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AUTOMATED SHADING
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CHILD
SAFE

• Effortless control
• Child safe
• Ideal for hard-to-reach blinds

" Bespoke superyachts are the pinnacle 
of craftsmanship and design. At Design 
Unlimited, we strive for perfection with an 
attention to detail second to none. With 
meticulous installation and programming, 
powered blinds and control mechanisms 
completely transform the light on board at the 
touch of a button. Fingertip control of natural 
light is one of the elements that help us take 
luxury to the next level."

Mark Tucker, Yacht Designer, 
designunlimited.net
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Roman - Sidetrack1.
Venetian - 50mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.

Roman - Sidetrack1.
Venetian - 65mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.

Roman - Sidetrack1.
Venetian - 90mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.
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Notes:
1. Drawing for visual representation only
2. For max & min dimmension for each product, please consult the technical sheets or contact sales with 
your proposed requirements
3. VB motor selection is dependant on Blind weight ( slat specification & blind area)
4. First slat position subject to slat size. There is usually a light gap between the head rail and the first slat
5. VB stack height dependant on slat thickness and blind drop
6. Offset can be reduced by 25mm if drop is less than 1500mm
7. Recess dimmension are the datum for the product size calculation X&Y
8. Openshade:
- When sidetracks are used, the bracket and rollerassembly are wider than recess width to allow fabric 
engagement. See 3D drawing for installation allowance required
- Wide blind may experiance subtle fabric ripples due to tube sag. A width of 2m wide is a good tube 
(Custom designs can accomodate wider sizes if required)

ST6ST5

ST7 ST8
Sidetrack Centreline

Roman - Venetian - Roller
Platform Headrails - Lutron QS64 & Somfy Sonesse 30
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Sonesse 30 
Bracket Option

Scale 1:3

ST5 ST6 ST7 ST8

Roman ✓ ✓ - -
Venetian - ✓ - -

Openshade - - ✓ ✓

GENERAL NOTES:
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Venetian Blind/Roman Blind 
Headrail

Oceanair offer a menu of motors to suit all budgets and functional requirements. This unique menu ensures the 
whole product range can be automated. For more detailed motor options please visit oceanair.co.uk

Motor Housing
Oceanair's electrical motor systems are of 
compact design, fitting neatly inside the head 
rail or roller. The slim profile makes Oceanair 
blinds perfectly suitable for combination 
designs; allowing two or three blinds to 
sit comfortably within the same aperture, 
providing multiple light diffusion options. 
Please visit oceanair.co.uk for detailed head 
rail options available for each product.

UNIQUE MOTOR MENU

Motor type SKYSOL SKYVENETIAN SKYVIEW
ROLLER 

COLLECTION ROMAN BLIND CURTAINS SKYSCREEN

 REGULAR

 WHISPER

 NEAR SILENT

Universal 
headrail for 
all whisper 
and silent 
motors 
(excludes 
roller 
collection)
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CONTROL OPTIONS

OCEANAIR SOMFY WIREFREE™

Sit back, relax and unwind – let the blinds take care of themselves... 

Visit oceanair.co.uk for details of all control options

Oceanair have specially designed a comprehensive 
range of custom blinds, powered by Somfy WireFree™ 
battery operated technology.

The WireFree™ range enables you to operate powered 
blinds, at the touch of a button, without the need for 
wires.

• Battery powered 
• Solar panel option available
• 100% wire free 
• Easy installation
• Discreet, low profile
• Cost effective powered upgrade option
• Fully compatible with all control options above

Look out for our WireFree™ battery logo for 
availability across the SKYSOL, ROLLER COLLECTION, 
SKYVIEW, SKYVENETIAN and ROMANBLIND ranges. 

See oceanair.co.uk for more information on the 
Oceanair range, powered by Somfy WireFree™.
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CHILD SAFETY
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CHILD
SAFE

All Oceanair blinds adhere to 
industry standard child safety 
regulations, offering a range of 
safety options with every product 
to prevent serious or fatal injury to 
small children.

Child safe devices include

Powered Blinds
Eliminates the need for operating 
cords

Self Contained Handles 
Concealed cord operation

Precision Hold
Deploy and hold at any height 
without visible cords

Cleat
Fastens loose cording

Cord/Chain Tidy
Ensures taut chain or loop cord

Cord Breaker
Separates cording with applied 
pressure

Auto Release Cord Breaker
Fitted as standard to all Roman 
blinds

Visit oceanair.co.uk for more 
information on child safety



HATCH COVERINGS
Manufactured to fit all known hatch brands

12    HATCH COVERINGS
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Oceanair hatch coverings control light transmission and, by extension, the cabin temperature. 
A 3-layer blind fabric combines 0% light transmission and 80% heat reflection in a waterproof, UV-resistant, low 
maintenance, blind fabric.

By controlling light transmission and reflecting heat, hatch coverings 
help control the temperature in your cabin.

Benefits:
• Temperature control
• Reduced energy bills 
• Onboard privacy
• A good night’s sleep
• Reduce UV damage
• Insect control
• Reduced glare
• Reduced condensation

Water repellent
heat reflection layer

Water 
repellent

80%
Heat reflection

100%
Blackout

Blackout layer

Wipeable and easy 
clean face fabric
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HATCH COVERINGS RANGE

SKYSCREEN Roller Powered
The deluxe blind. Controlled at the 
touch of a button – page 16

SKYSCREEN Roller Concealed
The style solution. Designed to be 
concealed in the headlining 
– page 18

SKYSCREEN Roller Recessed
The discreet shade. Designed to fit 
flush with the headlining – page 19
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SKYSCREEN Pleated
The slim-line pleated blind. Combines style with roller 
screen function – page 22

SKYSCREEN Roller Surface 2
The easy fit shade. For all budgets – page 20

SKYSHADE CABINSHADE
The simple cassette roller blind. Housed in a functional 
extrusion for hatches for windows – page 24

SKYSHADE HATCHSHADE
The seamless fit cassette roller blind. Housed in an 
elegant profiled design – page 24



SKYSCREEN
ROLLER POWERED

16    HATCH COVERINGS

• Controlled at the touch of a button
• Wood and aluminium trims available

• Suitable for square or round apertures
• Simple installation

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 800mm 31 1/2” 800mm 31 1/2”

Powered flyscreen and blackout combination blind for hatches, achieving a stylish, integrated look

Brushstrip to keep out bugs

0% light transmission fabric

Motor box

Flyscreen

Head rail motor 
chain drive system

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Powered option see page 6



HATCH COVERINGS    17

Wood trim
• The high quality, hard wearing 

wood trim system gives a stylish 
and timeless finish

• A choice of three veneer finishes 
are available as standard: cherry, 
mahogany and teak. A wide range 
of other veneer finishes also 
available to order

• The edges of the trim are capped 
so the end grain is not visible

• Wood trims are available to fit any 
hatch and can accommodate a 
wide range of radius sizes

• Design can accommodate  
cambered headlinings

• Precision engineered

• Temperature stable, eliminating 
bowing, shrinkage or expansion

Composite trim
• The upper trim is made from a 

flexible UV stable material making 
it durable and light reflective. 
Available in one colour 

• The injection moulded corners 
and alloy extrusion give a clean 
look to the interior headlining. 
Available in beige and white

• Accommodates most hatch sizes

• Available in two radius sizes: 
50mm (1 15/16") and 43mm 
(1 11/16") to suit most common 
hatches

• Simple to fit and easy to access 
with an innovative clip mounting 
meaning no visible fixings and a 
thoroughly professional finish, 
along with ease of installation

Aluminium trim
• Long lasting, stylish finish 

available in white, beige or mill 
(unpainted)

• Aluminium trims are available 
to fit any hatch and can 
accommodate a wide range of 
radius sizes

• Round and trapezoid shapes 
available to suit main hatch 
brands

Upper trim available  in 
wood, composite and 
aluminium. Maximum 
height 150mm (5 7/8") – 
composite max 118mm 
(4 5/8")

Hatch

Hatch down flange

Corner radius available in a 
wide range of radii dependent 
on material

Lower trim available in wood, 
composite and aluminium

Composite colour options
lower trim

Wood trim
options

Aluminium colour 
options

White Beige WhiteCherry Teak Mahogany White Beige

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

upper trim

SKYSCREEN
POWERED & CONCEALED TRIM SYSTEM



SKYSCREEN
ROLLER CONCEALED

18    HATCH COVERINGS

Anti snap-back 
dampener system

See page 17 for 
trim system

Flyscreen

• Quick release buttons
• Recoil damper system
• Slim line cassette for narrow headlining

• Suitable for square or round apertures
• Simple installation

0% light transmission fabric

Brushstrip to keep out bugs

Fixing tang enabling 
fast and balanced installation

Unique release 
button and 
housing 
available in 
three colour 
combinations

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 800mm 31 1/2” 800mm 31 1/2”

Combination roller blind with push button release, designed to be concealed within the headlining

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



SKYSCREEN
ROLLER RECESSED

HATCH COVERINGS    19

• Fits flush to headlining
• Magnetic handle system

• Easy installation
• Coated aluminium extrusion for 

even more strength

• Seamless join to hatch tunnel

Alloy roller cassette housingAnti snap-back 
dampener system

Brushstrip to keep out bugs

See page 21 for 
flexible trim system

Unique silicone seal for a snug fit

Magnetic closure system

Integrated screw covers

Hardware colour 
options

White Beige

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 100mm 3 15/16"
Maximum 1100mm 43 5/16" 900mm 24 15/16"

Engineered to sit flush with the headlining, with dual roller for the option of flyscreen or blackout covering

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



SKYSCREEN
ROLLER SURFACE 2

20    HATCH COVERINGS

• Easy installation
• Ideal for thin decks, soft or no 

headlining
• Optional seal and liner systems

• Low profile design
• Ability to retro-fit to existing trim 

surrounds, providing the trim is 
<12mm (1/2”)

• Wide range of standard sizes
• New contemporary shape

UV stable 
extrusion

Brushstrip to keep 
out bugs

Integrated 
screw covers

Unique, patented 
handle design gives a 
discrete & stylish finish

Hardware colour 
options

White Beige

Width (x) Drop (y)

Minimum 150mm 6" 100mm 3 5/16"
Maximum 627mm 24 11/16" 627mm 24 11/16"

Available from most chandlers, SKYSCREEN Roller 
Surface comes in the following standard size options:

Part No. To fit hatch Width (X) Drop (Y)
SRS-10 Lewmar 10 261mm (10 1/4") 261mm (10 1/4")
SRS-20 Lewmar 20 347mm (13 5/8") 203mm (8")
SRS-30 Lewmar 30 457mm (18") 327mm (12 7/8")
SRS-44 Lewmar 44 442mm (17 3/8") 442mm (17 3/8")
SRS-54 Lewmar 54 507mm (20") 392mm (15 3/8")
SRS-60 Lewmar 60 507mm (20") 507mm (20")
SRS-70 Lewmar 70 627mm (24 5/8") 627mm (24 5/8")
SRS-1000 Bomar 1000 273mm (10 3/8") 273mm (10 3/8")

For a complete list of standard sizes matching major hatch brands, technical 
information, custom order forms or information on matching your hatch please go to 
www.oceanair.co.uk. If you are unsure of the dimensions always choose a larger size.

Surface mounted blackout and flyscreen, ideal for retro-fit

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Available in 
chandleries
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• Available for all makes and sizes 
• Two height options: 44mm (1 3/4") and 102mm (4") that can be cut 

down to fit any hatch tunnel
• Lightweight, simple design for easy installation 
• Hard wearing and easy to clean
• Flexible, UV stable material ensuring durability
• Available flat packed for easy shipping
• Available in white only

The trim mouldings for SKYSCREEN Roller Recessed and SKYSCREEN 
Roller Surface offer a neat solution for both round and D-shaped hatches

• ABS manufactured or injection-moulded
• Broad operational temperature range
• Smart, easy to clean finish
• Economical, durable and elegant
• Extensive range of standard sizes available
• Available in white or beige

White

White

Beige

Recessed

Round hatch

Up to 135mm 
(5 5/16") 
hatch tunnel 
coverage

Up to 125mm 
(5") hatch 
tunnel 
coverage

Round hatch

Surface

For the perfect finish between hatch and screen

SKYSCREEN
ROLLER RECESSED & SURFACE 2 FLEXIBLE TRIM SYSTEM

SKYSCREEN
ROLLER RECESSED & SURFACE TRIM MOULDINGS



SKYSCREEN
PLEATED
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Hardware colour 
options

White Beige

• Ultra-slim cassette ensures 
minimal impact on headroom

• Concealed or surface mounted
• Simple installation

• Complements SKYSOL range
• A custom solution for larger 

hatches
• Suitable for angled hatches

• Blackout-only option for fixed 
windows

• Optional trim and liner systems

Powder coated alloy cassette

Optional self-adhesive pads 
for ease of positioning during 
installation

Brush strip to keep out bugs

0% light transmission

Pleated flyscreen

Width (x) Drop (y)

Minimum 130mm 5 1/8" 85mm 3 3/8"
Maximum 1070mm 42 1/8" 2000mm 78 3/4"
Drop restrictions on longer width blinds

Pleated flyscreen and blackout combination blind, ideal for either small or large hatches

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Size capability
The fabric within a SKYSCREEN Pleated 
Surface is stacked rather than rolled, 
providing the means to build to a greater 
size and extends to a length of 3 metres
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The trim system for SKYSCREEN Pleated comprises 
four separate moulded pieces that simply fit onto the 
blind cassette for fast and easy installation.

• Manufactured from UV stable material making it 
durable and light reflective

• Suits all makes and sizes of hatch with two standard 
trim sizes, suitable for cutting to fit any hatch tunnel

• The minimalist and stylish design is hard wearing and 
easy to clean

• Available flat packed for easy shipping

• Available in white and beige

• Two radius sizes available, please visit our website 
for more details

Moulded trim fits neatly 
behind hatch flange

Corner radius matches 
hatch radius

For the perfect finish between hatch and screen

White Beige

SKYSCREEN
PLEATED TRIM SYSTEM



SKYSHADE
CABINSHADE AND HATCHSHADE

24    HATCH COVERINGS

Hardware colour 
options

White Beige

Cabinshade
• Simple cassette roller
• Mounted with just 2 screws
• Well suited to curved headlinings
• 0% light transmission fabric

Hatchshade
• Stylish cassette roller
• Shaped head-box for seamless look
• 0% light transmission fabric
• Simple installation

Mounted with 
two screws 
with hinged 
screw caps

Shaped 
cassette

Suited to vertical or 
horizontal surfaces

Mounted with 
two screws 
with hinged 
screw caps

Ideally suited for 
curved surfaces

Range of hold downs available 
see page 63

Available from most chandlers, CABINSHADE comes in 
the following standard size options:
Part No. Aperture size

Width (X) Drop (Y)
CSH-1 360mm (14 1/8") 400mm (15 3/4")
CSH-2 470mm (18 1/2") 510mm (20 1/8")
CSH-3 550mm (21 5/8") 600mm (23 5/8")
CSH-4 680mm (26 3/4") 700mm (27 1/2")

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1100mm 43 5/16” 900mm 35 7/16”

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1400mm 55 1/8" 900mm 35 7/16”

Simple, functional roller shade, perfect for hatches 
or small windows, housed in a round cassette

Roller blind with a shaped cassette, designed to 
create a seamless finish with the headlining

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Available in 
chandleries

Silver
(Cabinshade only)



PORTLIGHTS AND 
SMALL WINDOWS

When you need privacy on board, Oceanair have a range of elegant pleated 
shades and roller blinds to suit all shapes of portlights and small windows.

PORTLIGHTS AND SMALL WINDOWS    25
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SKYSHADE Portshade
Sleek and simple – page 28

SKYSOL Motion
Smart and stylish – page 30

PORTLIGHT AND SMALL WINDOW RANGE

" Portlight shades are 
essential for privacy when 
on the dock. We love our 
Oceanair Portshades as the 
blackout fabric also helps us 
sleep at night."

Cruisers Boat Owner, 
Fort Lauderdale Boat Show
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SKYSOL Pleatedshade
Hardware-free pleated blind – page 32

SKYSOL Mini
Small and compact – page 29



SKYSHADE
PORTSHADE

28    PORTLIGHTS AND SMALL WINDOWS

• Easy-fit with just two screws
• Top or face fix
• Ultra-slim cassette 

• Custom sizes available
• Suitable for flat or curved surfaces
• Available in silver, perfect for RVs

White Silver Beige

Mounted with two screws

Ultra slim unit for small portlights

Anti-rattle end caps

Range of hold 
downs available

Available from most chandlers, PORTSHADE 
comes in the following standard size options:
Part No. Aperture size

Width (X) Drop (Y)
PSH-1 340mm (13 3/8") 280mm (11")
PSH-2 380mm (15") 280mm (11")
PSH-3 460mm (18 1/8") 320mm (12 5/8")
PSH-4 660mm (26") 320mm (12 5/8")
PSH-5 720mm (28 3/8") 320mm (12 5/8")

Ultra slim cassette roller shade, suitable for even the smallest of portlights

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1200mm 47 1/4” 320mm 12 5/8”

Hardware & hold down colour options

Available in 
chandleries



SKYSOL
MINI
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• 30% smaller than anything comparable on the market
• Blackout, ideal for cabins
• Magnetic hold down system

• Perfectly complements SKYSCREEN Pleated
• Easy installation with just two screws
• Framefix available, see page 33

Pull-cord for smooth stow

Face or top fix

Integrated end 
cap lock system 

Custom 14mm Pleat

Integrated handle 
hides fabric within 
the head-rail

Available from most chandlers, SKYSOL Mini 
comes in the following standard size options:
Part No. Aperture size

Width (X) Drop (Y)
SMI-1 365mm (12 13/64") 305mm (12")
SMI-2 415mm (12 23/64") 320mm (12 3/64")
SMI-3 470mm (12 35/64") 320mm (12 3/64")
SMI-4 550mm (12 51/64") 320mm (12 3/64")
SMI-5 600mm (24") 320mm (12 3/64")

Width (x) Drop (y)

Minimum 250mm 9 7/8" 100mm 3 15/16"
Maximum 600mm 24” 320mm 12 5/8”

Most compact pleated blind on the market

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Hardware colour 
options

White Beige

Available in 
chandleries



SKYSOL
MOTION
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Face or top fix
• Deluxe finish at competitive cost
• Choice of classic pleat or 

honeycomb fabrics
• No visible guide wires

• Tensioned cording system
• Suitable for inclines
• Also suitable for windows

Easy to use twin 
handle and hold 
down

Innovative recoil mechanism

Width (x) Drop (y)

Minimum 280mm 11" 150mm 5 7/8"
Maximum 1500mm 59 1/16” 1000mm 39 3/8”
Drop restrictions on longer width blinds

 Smart, auto-retractable pleated blind for portlights and small windows at any inclined angle

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Hardware colour 
options

White Beige
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Available from most chandlers, SKYSOL Motion 
comes in the following standard size options:
Part No. Aperture size

Width (X) Drop (Y)
SMO-1 350mm (13 3/4") 400mm (15 3/4")
SMO-2 450mm (17 11/16") 520mm (20 1/2")
SMO-3 550mm (21 5/8") 640mm (23 3/16")
SMO-4 680mm (26 3/4") 750mm (29 1/2")

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Available in 
chandleries

Ideal for inclines

Suitable for simple shaping



SKYSOL
PLEATEDSHADE

32    PORTLIGHTS AND SMALL WINDOWS

• Also suitable for small windows
• Simple, quick installation
• Available in a range of standard 

and custom sizes

• Supplied with either a top or 
bottom stack option

• Coloured trim and blackout lining 
also available

• Able to accommodate simple 
shapes

Simple fix through the fabric-
covered batten, either as face 
or top fix

Optional blackout second skin

Hold down with a selection 
of options

SKYSOL Harmony fabric 
available in four colours

Fabric colour options:

White NavyCrème Bone

Available from most chandlers, 
SKYSOL Pleatedshade comes in the 
following standard size options:

Part No. Fabric dimensions
Width (X) Drop (Y)

PLS-1 381mm (15") 305mm (12")
PLS-2 508mm (20") 305mm (12")
PLS-3 635mm (25") 305mm (12")
PLS-4 762mm (30") 305mm (12")
PLS-5 1016mm (40") 305mm (12")

Width (x) Drop (y)

Minimum 100mm 3 15/16" 100mm 3 15/16"
Maximum 2100mm 82 11/16” 700mm 27 9/16”
Drop restrictions on longer width blinds

Soft and elegant pleated blind, easily installed for portlights and small windows

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Available in 
chandleries
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FRAMEFIX OPTIONS
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Framefix 
bracket can 
either be 
fixed by the 
portlight's own 
fixing or simply 
hooked behind 
the portlight

Hold down peg can be attached by the 
portlight's own fixing (subject to portlight 
model) or can be fixed separately

Framefix deployed Framefix stowed

SKYSOL
PLEATEDSHADE

SKYSOL
MINI

Oceanair Framefix is a unique and simple installation solution. Perfect for thin cabin walls, the Framefix device is 
simply installed to the existing portlight. Available for both SKYSOL Pleatedshade and SKYSOL Mini, Framefix gives 
extra clearance space for the blind to be comfortably deployed, while designed to ensure minimal light seepage.

Innovative elegant engineering to minimise installation effort
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SKYSOL
Classic & Honeycomb
The versatile pleated blind 
– page 38

SKYSOL
Day/Night
The combination pleated blind 
– page 40

SKYSOL
Precision
The cost engineered, precision hold 
pleated blind – page 42

SKYVENETIAN
Leather, Wood & Alloy
The stylish Venetian – page 44

ROLLER COLLECTION
Skyview
The contemporary privacy shade – 
page 43

WINDOW TREATMENT RANGE
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SOFT FURNISHINGS
Romanblinds
The luxurious fabric blind 
– page 52

SOFT FURNISHINGS
Curtains & Drapes
The classic finish – page 51

ROLLER COLLECTION
Openshade
The elegant roller shade 
– page 54

SKYSHADOW
The reflective screen – page 56

ROLLER COLLECTION
Windowshade 2 & 
Windowshade Precision
The deluxe roller blind – page 55
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Head rail can be top or face fixed

Top fix Face fix

Moving rail to control blind position, 
available with a range of handles
Blind shown here in 3 bar 
configuration, ready for installation. 
Also available in 2 bar configuration

Vast range of Honeycomb 
and Classic fabrics

• Accommodates simple to 
complex shaped windows

• Suitable for inclines

• Vast range of Classic & 
Honeycomb pleated fabrics to 
choose from

• Custom designed for seamless fit
• Low profile head-rail
• Suitable for small recesses

White Graphite Beige

Hardware colour options

Powered option see page 6

Width (x) Drop (y)

Minimum 106mm 4 3/16" 100mm 3 15/16"
Maximum 2506mm 98 11/16” 2500mm 98 7/16”
Minimum width for powered is 306mm

Exquisite pleated blinds, perfect for windows of any shape or incline, custom designed for a perfect fit

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk
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Oceanair's unique hinge system facilitates shaping by 
smoothing the fabric over the jointed rail.

The blinds are shaped using a full size CAD template 
of the window recess.

Classic rectangle

Updated design for 
reduced light gap

All images are representative only.

SKYSOL
THE ULTIMATE SOLUTION FOR SHAPING
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DAY/NIGHT
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• Accommodates dual fabric 
combinations

• Blackout and privacy control 

• Suitable for small recesses
• Accommodates simple shapes
• Suitable for inclines

• Vast range of Classic & 
Honeycomb pleated fabrics to 
choose from

White Graphite Beige

Hardware colour options

Powered option see page 6

0% light transmission 
Honeycomb Night fabric

Optional guide wire for blind stability

SKYSOL Classic fabric for day use 
with relatively high percentage light 
transmission

Moving rails to control 
each blind independently 
within a single mechanism

Width (x) Drop (y)

Minimum 300mm 11 4/5" 100mm 3 15/16"
Maximum 2506mm 98 11/16” 2500mm 98 7/16”
Minimum width for powered 606mm

Combination privacy and blackout, pleated window blind, ideal for maximum light and temperature control

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk
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Type AO
A free-hanging blind with a cord lock. Only 
suitable for vertically hanging blinds.

Type AO-DBE
A variant of Type AO with wire support to 
give the blind additional stability. Can be 
used on windows at angles up to 20°.

Type AO-DB
Offering better fabric support for larger 
blinds with wire support running through 
the centre, available in two or three-bar 
configurations. Cord lock operated.

Type AB
Blind stabilised on cords. Ideal for holding 
near vertical blinds in position, while 
resisting the boat’s motion. Can be used 
on windows at angles up to 30°.

Type DB
Suited to angled blinds. For window angles 
up to 60°, guide wires are used to maintain 
pleat definition and blind shape, suitable 
for angled windscreens and other locations. 
This option gives the minimum amount of 
wires for maximum support.

Type PB
This option offers additional wire support, 
offering the ultimate in blind support 
for use in steeply angled or horizontal 
overhead blinds.

Lift cord options

Type AO control options Type AO-DB, AO-DBE, AB and DB hold down options

Fixed handleArticulating handle, fixed option available

Colour co-ordinated to match the range of available hardware options, our low profile 
articulating handle is ideal for SKYSOL blinds stowed behind valances.

Available in chrome, brushed 
nickel, white, graphite and beige to 
complement the colour of the moving 
rail.

Webbing handle

Type AB, DB & PB control options

Brass Chrome Plastic

Flush 
mounted

Low
profile

SKYSOL
HANGING INCLINE HOLD DOWNS
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• Perfectly suited to aft patio doors 
• Suitable for large recesses
• Magnetic hold down system
• Accommodates inclines of 5°

• Easy installation
• Deploy and hold at any height
• Guide wires available to prevent 

swinging

• No visible cords
• Vast range of Classic & 

Honeycomb pleated fabrics to 
choose from

Width (x) Drop (y)

Minimum 100mm 3 15/16" 280mm 10 7/8"
Maximum 2000mm 78 3/4” 2000mm 78 3/4”

Pleated blind, engineered to deploy and hold at any height, ideal for windows and aft patio doors

Innovative precision hold friction mechanism 
allowing you to stop the blind in any position

Face or top fix

Anti-rattle, neat stow clasp

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



ROLLER COLLECTION
SKYVIEW
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Powered option see page 6

Top/face fix bracket 

Sheer fabric subtly diffuses light

Tilting vanes control light direction 
and provide room darkening feature
Open tilt Close tilt

Optional guide wire

Guide wire hold down 
fittings

Low profile bottom rail

• Combined day and night blind
• Easy operation of a roller blind
• Minimal space required for fixing

• Ideal for sharing aperture with 
other treatments

• Guide wires available to prevent 
swinging

• Luxury fabric in a choice of shades
• Contract fabrics available

Width (x) Drop (y)

Minimum 400mm 7 7/8" 300mm 5 7/8"
Maximum 3000mm 118 1/8” 3000mm 118 1/8”

A sheer blind for daylight use with tilting vanes for night time privacy

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Brass Chrome

Plastic
Flush mounted

Low
profile
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SKYVENETIAN
LEATHER, WOOD AND ALLOY
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LEATHER
Luxury venetian blind with slats covered in the finest of leathers, perfect for windows

WOOD
Hand crafted, classic venetian blind with the highest 
quality wood slats, custom designed for windows

ALLOY
Contemporary look venetian, suitable for multiple 
applications including portlights, windows and doors

SKYVENETIAN RANGE
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Discreet head rail with 
a minimal space requirement

Easily adjustable 
guidewire tensioning 

system

Optional matching valance

Lift cord

Tilt cord or wand

Slats available in leather, 
wood and alloy

Guide wire to edge of slat 
ensures easy running whilst 

securing blind in position

Cut in bottom rail fits 
neatly in window aperture

Guide wire hold down fittings

Stylish peg and sidetrack system is a 
contemporary alternative to guidewires 
– ideal for heavier blinds and creating a 
clear vista

Brass Chrome Plastic

Flush mounted

Low profile

Powered option see page 6

LEATHER Width (x) Drop (y)

Minimum 345mm 13 9/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 2400mm 118 1/8” 2500mm 98 7/16”

WOOD Width (x) Drop (y)

Minimum 345mm 13 9/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 2700mm 106 5/16” 2500mm 98 7/16”

ALLOY Width (x) Drop (y)

Minimum 270mm 10 5/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 3160mm 124 7/16” 4000mm 157 1/2”
May vary for powered and slat width. Please check oceanair.co.uk

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk
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SKYVENETIAN
KEY FEATURES
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Inspired by SKYSOL technology, Oceanair have 
developed the cordless operating SKYVENETIAN 
Precision. Much like its pleated counterpart, the blind 
can be lifted and deployed using a handle, fixed to the 

bottom rail. Precision can also hold steady at any point 
along the guide wires, and allow for slat tilt whilst in 
mid-deploy position. Simply twist the tilting wand to 
angle the slat to your preferred orientation

Precision (Alloy and Wood)

Accessories

Conventional wand and lift cord
The wand and lift cord control the tilt and lift of the slats 
– available in a variety of colours. For 50mm (1 15/16") 
slats, the wand is replaced with a cord tilt

Continuous cord (16, 25, 50mm)
A new feature from Oceanair, one cord performs 
the slat tilt and lift operation. The unique exit point 
enables the cord to be operated from any angle. The 
mechanism is geared for easy lifting

Wands and acorns are supplied in 
wood colours coordinated with the 
slats. 

For size limitations see oceanair.co.uk

SKYVENETIAN
CONTROLS
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Some of the many shaping options available with Oceanair SKYVENETIAN. Some shapes may restrict 
functionality

SKYVENETIAN
SHAPING
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SOFT WINDOW TREATMENTS



Splice

Splice
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Powered option 
see page 6

• Oceanair Curtains are entirely 
made to order

• Custom track bending service • Blackout, thermal, lined, 
interlined, fire retardant and UV 
reflective options available

Curved track options

A taste of some heading options

Curve Bend Double Bend
(2 x tandem singles)

Double Bend Double Curve

Tab tops Ripple pleatEyelets Pencil pleat Pinch pleat

Width (x) Drop (y)

Minimum 300mm 12" 300mm 12"
Maximum 10000mm 393 11/16” 3000mm 118 1/8”
Larger widths available powered only

Classic or contemporary, handcrafted curtains, entirely made to order, perfect for windows or doors

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

SOFT FURNISHINGS
CURTAINS & DRAPES



SOFT FURNISHINGS
ROMANBLIND
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Powered option see page 6

Slimline head rail

Blind attached by Velcro to head rail (easily detached for cleaning)

See the wide range of stunning pleat types, controls and accessories at oceanair.co.uk

Button hole front exit for lift cord or can 
be led to a cleat through a turning block

Acorn available in a variety of styles

Guide wire support or side track also available

Guide wire hold down fittings

• Ideal for sharing aperture with 
other treatments

• Blackout lining and interlining 
available

• Choice of head rail types
• Available with guide wires
• Suitable for slight inclines
• Side tacks available

• Choice of pleat styles
• Infinite fabric choice

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 3000mm 118 1/8” 3000mm 118 1/8”

Traditional, bespoke fabric blind for windows, made in Britain with the highest quality textiles

Brass Chrome Plastic

Flush mounted

Low
profile



SOFT FURNISHINGS
ROMANBLIND PANEL

WINDOW TREATMENTS    53

Powered option see page 6

Dual side track

Individually 
shaped panels

• Designed for inclined and shaped windows
• Fabric panels accommodate tapered parallelograms

• Powered operation recommended
• Telescopic rods hold fabric steady in side tracks

Width (x) Drop (y)

Minimum 600mm 24" 2200mm 86"
Maximum 500mm 19 7/8” 2200mm 86”
Maximum drop dependent on fabric weight

A unique Romanblind designed for inclined and parallelogram shaped windows

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Some of the shaping options 
available with Romanblind Panel



ROLLER COLLECTION
OPENSHADE
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Powered option see page 6

Easy to install top/face fix brackets

Reverse and forward roll options

Wide range of dimout, blackout and 
sheer fabrics to choose from

Optional guide wire support

Selection of hem bars

Guide wire hold down fittings

Low 
profile

ChromeBrass

• Available with guide wires
• Suitable for slight inclines

• Dual fix bracket available, ideal 
for combining two fabric options

• Easy to install

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 150mm 5 7/8"
Maximum 4000mm 157 1/2” 4000mm 157 1/2”

Simple, classic roller shade, custom designed for windows of any size

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Flush mounted



ROLLER COLLECTION
WINDOWSHADE 2 & PRECISION
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White Black

Hardware colour options

Custom colours also available

Powered option see page 6

Optional side tracks for 
reduced light seepage

Fabric covered hem bar available

Roller cassette also houses the 
motor mechanism

Mounting clips

Wide range of blackout, dimout and 
sheer fabrics

• Perfect for large windows
• Cassette roller within its own 

framework

• Supplied pre-assembled, ready to 
install

• Fabric slides within side track, 
reducing light seepage

• Optional Precision hold available
• Choice of sheer, privacy and 

blackout fabrics 

A unique friction lock 
allows Windowshade 
Precision to slide and 
hold at any position

Width (x) Drop (y)

Minimum 350mm 13 3/4" 250mm 9 13/16"
Maximum 2400mm 94 1/2” 2000mm 78 3/4”

Framed roller blind for ultimate light control, with the option of precision hold at any deployed height

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



SKYSHADOW
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Choice of face and edging fabrics

Stitched fold lines to allow neat and discreet storage 
within optional bag

Reflective outer foil

Internal grip

Window suction cup

• Easy to use and quick to deploy
• Made to measure, accommodating 

any window size, shape and curve

• Reflective material controls cabin 
temperature

• Protects interior from UV damage

• Reduces condensation

Optional interior 
fabric finish

Insulating air 
pockets
Outer reflective foil

Inner reflective foil

Fabric technology

Width (x) Drop (y)

Minimum 100mm 3 15/16" 100mm 3 15/16"
Maximum 1000mm 39 3/8” 1400mm 55 1/8”

Fast, effortless and affordable window shading solution perfect for any RV or small craft

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk
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SKYSOL
Frame
Day or blackout blind in an easy to 
install frame – page 59

Recommended for roof windows up 
to 1400mm width (55")

SKYSOL
Track Large
The perfect shading solution for 
large ceiling windows – page 61

Power option available for large 
roofs, ideal for matching ceiling 
curvature

SKYSOL
Frame Large
Robust frame and rods for large 
roof windows – page 60

Robust and guidewire free for larger 
roofs, fast and efficient install

ROLLER COLLECTION
Windowshade 1
A unique zip system ensures a wind 
resistant and 0% light transmission 
blind – page 62

SKYSHADE
Bigshade
A cassette roller blind housed in an 
elegant profiled design, designed 
for quick installation – page 63

ROOF BLINDS RANGE



SKYSOL
FRAME
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• Suitable for small to medium 
sized apertures

• Pre-assembled for easy 
installation

• Optional flyscreen combination
• Powered operation available

White Graphite Beige

Hardware colour options

Powered option see page 6

Vast range of Classic 
and/or Honeycomb  

fabrics

Unique pre-assembled 
frame makes installation 

easy

Moving rail to control 
blind position, available 
with a range of handles

Discreet cording within 
the frame supports the 
fabric

Width (x) Drop (y)

Minimum 128mm 5 1/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 2500mm 98 7/16” 2500mm 98 7/16”

Elegant pleated blind, designed and built within its own framework ideal for rooflights and windows

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Guidewire free for roof windows 
up to 1400mm width (55")

Anti-rattle technology
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White Beige

Hardware colour options

• Intermediate bars to prevent 
drooping along the width of the 
fabric

• Large dimensions
• UV protection
• Frame can be custom curved

• Fully customizable
• Quick and easy to install
• Flat packed for easy shipping

A unique pleated roof blind, engineered to complement an existing range of sunroofs, or custom fit 

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

SKYSOL
FRAME LARGE

Integrated design 
for Webasto roofs

Integrated within pre-assembled frame 
for simple installation

Anti-rattle technology

Dual fabric capability, for multiple 
shading function

Optional flyscreen

Robust moving rail, suitable for large 
apertures

Robust and guidewire free for larger 
roofs, fast and efficient install

Width (x) Drop (y)

Minimum 600mm 23 5/8" 800mm 31 1/4"
Maximum 2200mm 86 5/8” 2500mm 98 7/16”

Fixed handle
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TRACK LARGE
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Heavy duty moving rail, well 
suited to wide spans/apertures

Honeycomb fabric with integral 
supporting rod system

Side rails to support the fabric 
rods to maintain the form of 

the blind. Can be gently curved

Head rail to house motor 
and cording system

Rods slide smoothly 
within side tracks

White Beige

Hardware colour options

Powered option see page 6

• Discreet cording for a clear 
aperture

• Track system, suitable for 
curvature

• Rods hold the fabric secure and 
steady

• Robust moving rail perfect for 
wide apertures

• Single fabric only, for dual fabric, 
see SKYSOL Frame – page 59

Width (x) Drop (y)

Minimum 450mm 17 11/16" 400mm 15 3/4"
Maximum 2200mm 86 5/8” 3000mm 118 1/8”
Minimum width for powered 600mm

Lightweight, smart pleated blind, custom built for shading large sunroofs

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Power option available 
for large roofs, ideal for 
matching ceiling curvature



ROLLER COLLECTION
WINDOWSHADE 1
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• Perfect for roof lights
• Suitable for curved and inclined apertures

• Delivered pre-assembled for easy installation
• Powered operation available

White Black

Hardware colour options

Powered option see page 6

Discreet, efficient and robust head rail houses the 
roller blind fabric and operating mechanisms

Wide range of blackout, dimout and sheer fabrics

Zip

Channel

Fabric

A unique side track zip system secures blind fabric taut 

Cord tension device 
ensures smooth 
operation for angles 
greater than 20°

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 13 3/4" 75mm 9 13/16"
Maximum 5200mm 204 3/4” 6400mm 251 15/16”

Smart and stylish roller shade, perfect for rooflights or windows at any incline angle

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



SKYSHADE
BIGSHADE
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White Grey BlackBeige

Hardware colour options

• Large cassette roller blind
• Aesthetically pleasing shaped housing 

• Choice of hold down options
• Quick and easy installation

Mounted with two screws with hinged screw caps

Suited to vertical or horizontal surfaces

End caps

Width (x) Drop (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1800mm 70 7/8” 1900mm 74 13/16”

Neat, effortless and cost engineered roller blind, custom designed for larger windows

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Hold down options

Peg Toggle Mini grip Long hold down
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AND DOORS
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SKYSOL
Track Small
The custom pleated blind for 
curved tracks – page 66

COMPANIONWAY
The stylish combination roller blind 
– page 67

SPEEDSHIELD
The wind resistant roller blind 
– page 68

SOFT FURNISHINGS
Curtains & Drapes
The classic finish – refer to 
Windows section on page 51

SKYSOL
Precision
The cost engineered, precision hold 
pleated blind – refer to Windows 
section on page 42

COMPANIONWAYS AND DOORS RANGE
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• Track technology suited to tight 
radius curves

• Rod system removes the need for 
visible support wires

• Full 3D product drawing service 
available for assistance with 
vessel design

• Choice of a wide range of sheer 
or blackout SKYSOL Classic and 
Honeycomb fabrics

• Dual fabric option available

Moving rail controls adjustable blind 
position, available with a range of colour 
coordinating handles

Rods within the fabric slide smoothly inside 
the custom curved side tracks

Width (x) Drop (y)

Minimum 450mm 17 11/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 1200mm 47 1/4” 2000mm 78 3/4”
Minimum R 75mm+ (2 15/16")

Bespoke pleated blind ideal for curved windows and companionways

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



COMPANIONWAY
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• Available as a single or double ended blind for dual 
fabric selection

• Both blinds can be deployed at the same time and 
positioned for an optimum mix

Loop handle for easy lift operation

Magnetic strip, allowing connectivity with 
the top blind

An integral fabric zip locks into the side 
rail, keeping the fabric taut and preventing 
light seepage and fabric blowout

Custom curved track

Fully deployable flyscreen

Width (x) Drop (y)

Minimum 550mm 21 5/8" 500mm 19 11/16"
Maximum 1000mm 39 3/8” 1600mm 63”
Minimum R 400mm (15 3/4")

Custom combination roller blind for curved apertures, engineered especially for companionways

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk



SPEEDSHIELD
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• Discreet, cost effective 
alternative to a walkway door

• Easy to operate and install

• Independently tested; equally as 
effective as a rigid door

• UV and water resistant

• Easy to maintain, clean and 
service

Housed in a protective cassette

Bottom bar locks into side clips

Top or face fixed

Unique edge strip and fabric pocket for robustness

Width (x) Drop (y)

Minimum 400mm 15 3/4" 100mm 3 15/16"
Maximum 600mm 24” 930mm 36 5/8”

Wind resistant roller blind, optimised for sports craft companionways and doors

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk
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• A quick and easy way to add 
colour and texture to a space

• Create different effects and moods 
through choice of cushion style, 
size, and position in the room

• Personalise the style and finish 
of your cushion selection with a 
wide choice of fabrics

Envelope Harlequin

Eyelets

Piped Button

Fringed Oxford

Bespoke cushions and pillows, made to order, adding a personal touch to any space

CUSHIONS AND PILLOWS
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• Bedspreads and throws are an 
easy, stylish way to change the 
appearance of your space

• A simple injection of colour and 
texture

• Bespoke fit for any shape or size 
bed

Extra thick fill (quilting) for comfort

Elasticised hem to hold in position

Custom embroidery service available

Optional welting (piping) Duvet

Mattress 
and sheet

Colour-coordinated quilted bedspreads, made to order, offering essential comfort and style

BEDSPREADS AND THROWS

Optional 
fabric 
valance
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• Luxury sheeting and sumptuous towels
• Fully tailored to ensure a truly fitted finish

• Manufactured from the finest cottons
• Custom embroidery service available

Custom shaped luxury sheeting and sumptuous towels, with optional embroidery

LUXURY BED LINEN AND TOWELS
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Our expert consultants are able to work on a one to one basis, or with design teams, sourcing and specifying high 
quality fabrics. Oceanair gives you the freedom to tailor your Dress Kit to include any of the following: 

• Custom shaped sheets
• Pillows
• Custom shaped bedspreads
• Luxury throws
• Decorative cushions
• Romanblinds

• Curtains
• Embroidered towels & bathrobes
• Design service
• Dealer presentation packs
• Simple ordering process

Embroidery service
Have any or all of these products embroidered with a logo
• Choice of thread colours
• Machine stitched for accuracy

A fully customisable sail-away package of bespoke interior furnishings, including complete bed dressing 
set, soft window treatments and embroidered bathroom accessories

COMPLETE LUXURY DRESS KITS



DRYROLL
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• Waterproof when closed
• Automatic paper delivery and rewind

• Can be recessed or surface mounted
• Hard wearing moulded ABS plastic

Hardware colour options:

White Beige

Waterproof when closedAutomatic paper deliveryAutomatic paper rewind

An innovative watertight tissue dispenser, ideal for combination showers and yacht heads

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Available in 
chandleries



VENT & LIGHT

BRUSH & STOW
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Hardware colour options:

Hardware colour options:

White

White

Beige Gold

• Extractor fan with integrated light 
for galleys, showers and toilets

• Long life 2.8 watt motor

• 12 or 24 volt DC
• 50,000 hours operating life
• Vent only option available

• Holds steady and secure in motion
• Wall mounted
• Lock-in lid, sealing in unwanted odours
• Brushes available separately
• Perfect for bathrooms on the move
• Removable bowl for easy cleaning
• Replaceable brush heads
• Alternative brush heads available for deck 

and fish lockers

Combined extractor fan and light, perfect for reducing mildew and mould in restricted spaces

Designed to hold steady in motion and seal in 
unwanted odours, allowing for comfort where it 
counts on the road or at sea.

For technical data, dimensions, angle suitability, installation guides, accessories and further information, please refer to oceanair.co.uk

Available from end of December 2015 
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www.oceanair.co.uk

Job ID: 108858-03-1
Oceanair Marine Ltd
Customer Part No:
SFSS-60-W-RP

CHKD

Week No. 12/2014

Oceanair offer a full range of spare parts and replacement products for blinds that may have suffered from 
general wear and tear or accidental damage

Visit oceanair.co.uk for
• Product finder
• Order forms
• CAD files
• Fabric & slat samples
• Product technical data sheets
• Venetian blind stack height & 

weight charts. 
• Installation notes

• Designer guidelines
• FAQs & Technical Support
• Inspirational case studies
• Care & Advice information
• Company & Product news
• Distributor & Office contact 

details

Note the job ID and Customer Part Number on your product sticker and follow our online guide to find your 
spare part. Visit oceanair.co.uk/marine/spare-parts. Alternatively, email a photograph of the part/product to 
salesenquiries@ocenair.co.uk, or simply describe it to us in writing.

Photography
We are grateful to the following organisations for permission to use photographs from their libraries:

Images have been supplied courtesy of:
Airstream, Coulisse, Cruiser Yachts, Design Unlimited, Fairline Boats Ltd, H2 Yacht Design, Jeanneau Yachts, Nordhavn, Oyster Yachts, Salperton IV, SMC, Somfy, 
Sunseeker International, Tiara Yachts, Webasto.

All images remain the property of their owner and all rights are reserved.

Copyright © 2015 Oceanair Marine Ltd. Oceanair is a registered trade mark of Oceanair Marine Ltd. SKYSCREEN, SKYHADE, SKYSOL, SKYVENETIAN, VENT & LIGHT, BRUSH & STOW and 
DRYROLL are trade marks of Oceanair Marine Ltd. Oceanair's products are protected by numerous patents and patent applications. Every attempt has been made to ensure that the 
information contained herein is accurate at date of publication. In the interests of continuing design, development and product improvement, Oceanair reserve the right to change colour, 
fabrics, designs and product specifications without prior notice. Some fabrics in this catalogue are referred to as 'Blackout'. The term 'Blackout' is defined within the industry as exhibiting '0% 
Light Transmission' according to DIN EN 410 or similar standards. This relates to how well the fabric absorbs or reflects light across the electromagnetic spectrum, including the visible range 
(typically 380–780nm). However, it does not necessarily imply zero 'light spots'. Full terms and conditions of business are available on request from Oceanair. Published September 2015.

REPLACEMENTS & SPARES

THE OCEANAIR WEBSITE
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No matter where you are in the world, our survey and installation team are able to assist with any project, 
taking complete ownership for a seamless fit and perfect finish.

Oceanair are proud to present the Oceanair Fabric 
Collection. Over 25 years of innovative design and 
technical expertise has been focused on choosing the 
ideal fabrics to meet the rigorous yet elegant demands 
of the Oceanair Range. The Oceanair Sales Team 
can provide guidance on the most suitable choice of 
fabric for the design and functional criteria of your 
individual project, while helping you to create your 
bespoke environment. The Fabric collection displays 
a comprehensive, designer selected range for the 
following Oceanair Product ranges:

SURVEY & INSTALLATION SERVICE

• Expert field service engineers on-call, worldwide
• Onsite survey, installation and modification service
• Provision of customized training and advice, including 

motor integration and wiring diagrams
• Dressing and steaming service for soft furnishing 

products

• Construction Skills Certification Scheme (CSCS) 
certified

• A Disclaimer and Barring Service check (formally CRB)
• Multilingual technical phone support
• Full public liability insurance

• SKYSOL 
• SKYVENETIAN Leather, Wood & Alloy
• SKYVIEW
• SKYSCREENS & Roller Blinds 
• Soft Furnishings

Please note that Oceanair reserves the right to remove fabrics from the Collection at any time. While we do our very best to provide accurate samples at all times, some colour matches 
and technical specifications may vary.

OCEANAIR FABRIC COLLECTION
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Elegance : Engineered

oceanair.co.uk/residential



79

oceanair.co.uk/superyacht

Oceanair’s highly qualified and greatly experienced projects team are on hand to discuss your plans for your luxury 
home, superyacht or custom projects. We offer a large variety of window treatments and finishing touches to suit 
even the most challenging of interiors and specialise in providing a full design, survey and installation service.

LUXURY PROJECT MANAGEMENT
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TENDE, OSCURANTI E 
COMPLEMENTI D'ARREDO
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Elegance : Engineered

 Certificate No. SP240137 Registration No. 0044/1

ISO 9001
Registered Firm

International
Accreditation Board

Leader mondiale nella progettazione e nella 
produzione di tende, oscuranti e complementi d'arredo, 
Oceanair è leader nell'innovazione dal 1990.

Con oltre 25 anni d'esperienza acquisita solcando 
gli oceani di mezzo mondo, Oceanair è in grado di 
aggiornare ed adattare  il design tradizionale delle 
tende rendendo ogni applicazione marinizzata al 
100%  e di fornire trattamenti di finitura eleganti, 
personalizzati, uniformi per applicazioni dedicate  
a cinque tra i più esigenti settori: imbarcazioni da 
turismo, superyacht , proprietà di lusso, proprietà 
commerciali e veicoli commerciali da diporto.

Con le squadre dedite alle vendite, alla produzione, 
all'assistenza clienti  ed all'installazione attive nel 
Regno Unito e in Nord America, supportati da un 
network globale di distributori, Oceanair fornisce le 
sue tende prodotte internamente ai più importanti 
costruttori nautici al mondo, offrendo servizi chiavi in 
mano di installazione e assistenza.

Oceanair è in grado di farsi carico di ogni progetto, anche 
dei più complessi, per raggiungere i risultati desiderati 
e per lasciare sempre il cliente a bocca aperta. Questo 
è quello che facciamo e ci riusciamo alla perfezione! Tre 
Queen’s Awards e gli accreditamenti ISO lo attestano...

Oceanair 
Elegance: Engineered

PRODOTTI FUORI CLASSE
DA UN'AZIENDA FUORI CLASSE
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QUALSIASI SIA L'AMBIENTE...
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...O LA SFIDA
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OSCURAMENTO MOTORIZZATO
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CHILD
SAFE

•  Controllo immediato
• A normativa per i bambini
• Ideale per oscuranti difficili da 

raggiungere

" I superyacht rappresentano il culmine 
dell'abilità costruttiva e del design. Alla 
Design Unlimited, lottiamo per la perfezione 
con un'attenzione al dettaglio senza paragoni. 
Con installazione e programmazione 
meticolose, le tende motorizzate e i 
meccanismi di controllo trasformano 
completamente la luce a bordo al semplice 
tocco di un pulsante. Il controllo della luce 
naturale con un dito è uno degli elementi 
che ci aiutano a portare il lusso ad un livello 
superiore".

Mark Tucker, Yacht Designer, 
designunlimited.net
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Roman - Sidetrack1.
Venetian - 50mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.

Roman - Sidetrack1.
Venetian - 65mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.

Roman - Sidetrack1.
Venetian - 90mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.
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Notes:
1. Drawing for visual representation only
2. For max & min dimmension for each product, please consult the technical sheets or contact sales with 
your proposed requirements
3. VB motor selection is dependant on Blind weight ( slat specification & blind area)
4. First slat position subject to slat size. There is usually a light gap between the head rail and the first slat
5. VB stack height dependant on slat thickness and blind drop
6. Offset can be reduced by 25mm if drop is less than 1500mm
7. Recess dimmension are the datum for the product size calculation X&Y
8. Openshade:
- When sidetracks are used, the bracket and rollerassembly are wider than recess width to allow fabric 
engagement. See 3D drawing for installation allowance required
- Wide blind may experiance subtle fabric ripples due to tube sag. A width of 2m wide is a good tube 
(Custom designs can accomodate wider sizes if required)

ST6ST5

ST7 ST8
Sidetrack Centreline

Roman - Venetian - Roller
Platform Headrails - Lutron QS64 & Somfy Sonesse 30

O
SK

00
37

58

SCALE 1:1

2
3

Sonesse 30 
Bracket Option

Scale 1:3

ST5 ST6 ST7 ST8

Roman ✓ ✓ - -
Venetian - ✓ - -

Openshade - - ✓ ✓
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Venetian Blind/Roman Blind 
Headrail

Oceanair offre una selezione motori per adattarsi a tutti i budget e necessità funzionali. Questo menu esclusivo 
garantisce che l'intera gamma di prodotti possa essere motorizzata. Per opzioni motore in maggiore dettaglio, 
consultare la pagina oceanair.co.uk

Alloggiamento motore
I motori elettrici Oceanair hanno un design 
compatto, si montano in modo pulito all'interno  del 
cassonetto principale o del rullo. Il profilo sottile 
rende le tende Oceanair perfettamente adatte per 
il design combinato, consentendo a due o tre tende 
di essere comodamente inserite all'interno della 
stessa apertura, offrendo così svariate opzioni di 
diffusione della luce. Per conoscere in dettaglio 
le opzioni dei cassonetti principali disponibili per 
ciascun prodotto, consultare il sito oceanair.co.uk

MENU MOTORI ESCLUSIVI

Tipo di motore SKYSOL SKYVENETIAN SKYVIEW
ROLLER 

COLLECTION ROMAN BLIND CURTAINS SKYSCREEN

 REGULAR

 WHISPER

 NEAR SILENT

Our smallest 
powered 
headrail yet
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OPZIONI DI CONTROLLO

OCEANAIR SOMFY WIREFREE™

Sedetevi e rilassatevi... Le tende faranno tutto da sole...

Per conosere tutte le opzioni di controllo in dettaglio, consultare la pagina oceanair.co.uk

Oceanair dispone di una gamma di tende personalizzate 
e motorizzate specificamente progettate, grazie alla 
tecnologia alimentata a batteria Somfy WireFree™.

La gamma WireFree™ vi consente di utilizzare le tende 
motorizzate al tocco di un pulsante, senza il bisogno di 
cavi.

• Alimentazione a batteria
• Pannello solare disponibile opzionalmente
• 100% senza cavi
• Installazione facilitata
• Discrete, a basso profilo
• Opzione di aggiornamento motorizzato con ottimo 

rapporto qualità/prezzo
• Totalmente compatibile con tutte le precedenti 

opzioni di controllo

Cercate il logo della batteria WireFree™ disponibile 
nelle gamme SKYSOL, Roller Blind, Skyview, 
SKYVENETIAN e Romanblind

Consultare la pagina oceanair.co.ukper ulteriori 
informazioni sulla gamma Oceanair, motorizzata tramite 
Somfy WireFree™.
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A PROVA DI BAMBINO
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CHILD
SAFE

Tutte le tende Oceanair sono 
conformi alle normative e agli 
standard di settore sulla sicurezza 
dei bambini, offrendo per ogni 
prodotto un'ampia gamma di 
opzioni di sicurezza così da evitare 
serie lesioni ai più piccoli.

I dispositivi per la sicurezza dei 
bambini comprendono:

Tende motorizzate
Elimina la necessità di cavi per il 
funzionamento

Maniglie ad auto-contenimento
Cordellino nascosto per le 
operazioni

Tenuta di precisione
Deploy and hold at any height 
without visible cords

Gallocce
Per fissare i cordellini

Ferma corda/catena
Assicura una catena tesa o la 
corda creando un loop

Interruttore corda
Separa la corda con se una 
pressione è applicata

Auto Release Cord Breaker
Fitted as standard to all Roman 
blinds

Consultare la pagina oceanair.co.uk 
per ulteriori informazioni sulla 
sicurezza dei bambini



HATCH COVERINGS
Manufactured to fit all known hatch brands

12    OSCURANTI PER BOCCAPORTI
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Gli oscuranti Oceanair per boccaporti controllano la trasmissione della luce e, di conseguenza, la temperatura 
della cabina. Il tessuto tri-strato della tenda combina lo 0% di trasmissione della luce e l'80% di riflessione di calore in 
un tessuto della tenda idrorepellente, resistente ai raggi UV e che richiede poca manutenzione.

Nel controllare la trasmissione della luce e la riflettanza del calore, gli 
oscuranti dei boccaporti controllano la temperatura nella vostra cabina

Vantaggi :
• Controllo temperatura
• Riduzione dei consumi di energia
• Privacy a bordo
• Piacevoli dormite
• Riduzione dei danni da raggi UV
• Controllo degli insetti
• Riduzione dei riflessi
• Riduzione della condensa

Strato di riflettanza 
del calore 
idrorepellente

Idrorepellente 80% riflettanza 
del calore 

100% oscurante 
(blackout)

Strato oscurante 
(blackout)

Tessuto facile 
da pulire
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GAMMA OSCURANTI BOCCAPORTI

SKYSCREEN Roller Powered
Una tenda deluxe, controllata al tocco 
di un pulsante – pagina  16

SKYSCREEN Roller Concealed
Soluzione elegante, progettata per 
essere interamente nascosta nel 
cielino – pagina  18

SKYSCREEN Roller Recessed
Soluzione di qualità, progettata per 
essere montata a filo nel celino 
– pagina  19
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SKYSCREEN Pleated
Il design per installazione nascosta o a superficie,  in 
questo caso in  stile plissettato – pagina 22

SKYSCREEN Roller Surface 2
La soluzione facile, adatta a tutti i budget – pagina  20

SKYSHADE CABINSHADE
Tendina avvolgibile a cassetta, alloggiata in un 
funzionale profilato per boccaporti per finestre 
 – pagina 24

SKYSHADE HATCHSHADE
Tendina avvolgibile con cassetta di avvolgimento, dal 
profilo elegante – pagina 24



SKYSCREEN
ROLLER POWERED

16    OSCURANTI PER BOCCAPORTI

• Controllata con il semplice tocco di un pulsante
• Disponibile con finiture in legno

• Indicata per aperture quadrate o rotonde
• Facile installazione

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Massimo 800mm 31 1/2” 800mm 31 1/2”

Soluzione esclusiva per la schermatura dei boccaporti, combinando una tendina da oscuramento e una 
zanzariera, per garantire un look integrato ed elegante

Tessuto con lo 0% di 
passaggio luce

Tessuto con 0% di 
trasmissione luce

Scatola del 
motore

Zanzariera

Meccanismo di 
movimentazione 
a catena 
motorizzato 
nel cassonetto 
principale

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Opzioni motorizzata v. pagina 6
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Finiture in legno
• L'elevata qualità e resistenza 

del sistema di rifinitura in legno 
garantisce un’estetica elegante e 
senza tempo

• Sono disponibili tre diverse 
essenze standard: ciliegio, 
mogano e teak. Su ordinazione, 
è disponibile un'ampia gamma di 
qualità di legno

• I bordi della rifinitura sono 
ricoperti affinché la grana non sia 
visibile

• Sono disponibili rifiniture in legno 
adatte a qualsiasi boccaporto e a 
un'ampia gamma di dimensioni 

• Il design può adattarsi a celini 
incurvati

• Realizzate con estrema 
precisione

• Stabili alla temperatura, senza 
curve, pieghe o dilatazioni

Rifinitura composita
• La rifinitura superiore è realizzabile 

con materiale flessibile stabile ai 
raggi UV, che la rende durevole e 
riflettente. Disponibile in un unico 
colore

• Gli angoli stampati a iniezione e 
l'estrusione in lega costituiscono 
la rifinitura inferiore, forniscono un 
aspetto pulito al cielino. Disponibili 
in beige e bianco 

• Compatibile con la maggior parte 
delle dimensioni dei boccaporti

• Disponibile in due dimensioni di 
raggio: 50mm (1 15/16") e 43mm 
(1 11/16") adatta alla maggior 
parte dei boccaporti

• Semplice da installare e di facile 
accesso con un montaggio 
a clip innovativo, vale a dire 
nessun dispositivo di fissaggio 
visibile e una finitura completa e 
professionale

Rifinitura in alluminio
• Finitura di lunga durata, elegante, 

disponibile in bianco, beige o mill 
(non verniciata)

• Sono disponibili rifiniture in 
alluminio adatte a qualsiasi 
boccaporto e in un'ampia gamma 
di dimensioni

• Forme arrotondante e 
trapezoidali adatte ai principali 
marchi di boccaporti

Disponibile rifinitura 
superiore in legno, 
materiale composito e 
alluminio. Altezza max. 
150mm (5 7/8") – max. 
composito 118mm (4 5/8")

Boccaporto

Flangia inferiore boccaporto

Raggio angolare disponibile in 
un'ampia gamma di raggi in 
funzione del materiale

Disponibile rifinitura inferiore in 
legno, materiale composito e 
alluminio

Opzioni colori 
composite 
Rifinitura inferioreOpzioni di rifinitura in legno Opzioni colore alluminio

Bianco Beige BiancoCiliegio Teak Mogano Bianco Beige

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Rifinitura superiore

SKYSCREEN
POWERED & CONCEALED TRIM SYSTEM



SKYSCREEN
ROLLER CONCEALED

18    OSCURANTI PER BOCCAPORTI

Zanzariera 

• Sistema con pulsante per rilascio
• Sistema ammortizzatore per contraccolpi
• Telaio slim che si inserisce in celini stretti

• Indicata per aperture quadrate o rotonde
• Semplice da installare

Tessuto con lo 0% di passaggio di luce

Striscia terminale a spazzola per 
tenere lontani gli insetti

La linguetta di fissaggio consente 
un'installazione semplice e veloce

Pulsante di 
rilascio e 
alloggiamento 
esclusivi 
disponibili 
in tre 
combinazioni 
di colore

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Massimo 800mm 31 1/2” 800mm 31 1/2”

Soluzione elegante, progettata per essere nascosta nel celino e con zanzariera e tendina rilasciata con la 
semplice pressione di un pulsante

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Anti snap-back 
dampener system

V. pagina 17 per sistema 
rifiniture flessibili



SKYSCREEN
ROLLER RECESSED
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• Montata a filo del celino
• Sistema di maniglia magnetica

• Installazione facilitata
• Estrusione di alluminio verniciata

• Facile montaggio sul tunnel del 
boccaporto

Alloggiamento cassetto rullo in 
lega

Anti snap-back 
dampener system

Striscia terminale a spazzola per 
tenere lontani gli insetti

V. pagina 21 per 
sistema rifiniture 
flessibili

Tenuta esclusiva per una perfetta 
aderenza

Chiusura magnetica

Coprivite integrati

Opzioni colore hardware

Bianco Beige

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 100mm 3 15/16"
Massimo 1100mm 43 5/16" 900mm 24 15/16"

Soluzione di qualità, progettata per essere montata a filo del celino, con doppio rullo per l'opzione con zanzariera e 
tenda oscurante

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk



SKYSCREEN
ROLLER SURFACE 2
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• Facile da installare
• Soluzione ideale per boccaporti 

di imbarcazioni con coperta 
sottile e celino morbido o assente

• Sistemi di tenuta e rivestimenti 

opzionali
• Design a basso profilo
• Possibilità di eseguire il retrofit 

su finiture di boccaporti esistenti, 
a condizione che le finiture siano 

inferiori a 12mm (1/2”) 
• Ampia gamma di dimensioni 

standard
• Nuova forma contemporanea

Estrusione 
stabilizzata 
ai raggi UV

Striscia a spazzola per 
tenere lontani gli insetti

Coprivite integrati

Chiusura magnetica tra 
zanzariera e tenda

Opzioni colore 
hardware

Bianco Beige

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 150mm 6" 100mm 3 5/16"
Massimo 627mm 24 11/16" 627mm 24 11/16"

Disponibile presso la maggior parte dei negozi di 
nautica, SKYSCREEN Roller Surface è disponibile nelle 
seguenti misure standard:
Codice To fit hatch Larghezza (X) Altezza (Y)
SRS-10 Lewmar 10 261mm (10 1/4") 261mm (10 1/4")
SRS-20 Lewmar 20 347mm (13 5/8") 203mm (8")
SRS-30 Lewmar 30 457mm (18") 327mm (12 7/8")
SRS-44 Lewmar 44 442mm (17 3/8") 442mm (17 3/8")
SRS-54 Lewmar 54 507mm (20") 392mm (15 3/8")
SRS-60 Lewmar 60 507mm (20") 507mm (20")
SRS-70 Lewmar 70 627mm (24 5/8") 627mm (24 5/8")
SRS-1000 Bomar 1000 273mm (10 3/8") 273mm (10 3/8")

Per un elenco completo di dimensioni standard, informazioni tecniche, moduli d'ordine 
o informazioni sulla corrispondenza del boccaporto, consultare la pagina www.
oceanair.co.uk. Se non si è certi della dimensione, scegliere sempre una dimensione 
più grande.

Tenda oscurante montata in superficie e zanzariera, ideale per il retrofit

Disponibile presso 
i negozi di nautica
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• Compatibile con tutte le marche e dimensioni
• Disponibile in due altezze: 44mm (1 3/4") e 102mm (4") che possono 

essere ritagliate per adattarsi a qualsiasi altezza
• Design semplice e leggero per un'installazione facilitata
• Resistente e facile da pulire
• Materiale flessibile e stabile ai raggi UV che lo rende durevole
• Disponibile confezione piatta per facilitare la spedizione
• Disponibile solo in bianco

Gli stampi di rifinitura per SKYSCREEN Roller Recessed e SKYSCREEN Roller 
Surface offrono una soluzione pulita per oblò sia rotondi sia a forma di D

• Realizzati in ABS o con stampo a iniezione
• Ampio intervallo di temperatura di esercizio
• Finitura intelligente e facile da pulire
• Economico, durevole ed elegante
• Gamma estesa di dimensioni standard disponibili
• Disponibile in bianco o beige Bianco Beige

Superficie

Round hatch

Round hatch

A oblò

Per la perfetta rifinitura tra boccaporto e schermo

SKYSCREEN
ROLLER RECESSED & SURFACE 2 FLEXIBLE TRIM SYSTEM

SKYSCREEN
ROLLER RECESSED & SURFACE TRIM MOULDINGS

Up to 135mm 
(5 5/16") 
hatch tunnel 
coverage

Up to 125mm 
(5") hatch 
tunnel 
coverage

Bianco



SKYSCREEN
PLEATED
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Opzioni colore 
hardware

Bianco Beige

• La cassetta ultra-sottile 
garantisce un impatto minimo sul 
margine di altezza

• Nascosta nel cielino o montata in 
superficie

• Semplice da installare
• Gamma di complementi SKYSOL
• Soluzione personalizzata per 

boccaporti di grandi dimensioni

• Opzione solo oscuramento per 
vetrate fisse

• Sistemi di finitura e rivestimento 
opzionali

Cassetta in lega verniciato a 
polveri

Tamponi auto-adesivi opzionali per 
il facile posizionamento durante 
l'installazione

Striscia a spazzola per tenere 
lontani gli insetti

0% di passaggio della luce

Zanzariera a plissé

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 130mm 5 1/8" 85mm 3 3/8"
Massimo 1070mm 42 1/8" 2000mm 78 3/4"
Maximum drop dependant on maximum width

Innovativo sistema che combina il sistema oscurante e la zanzariera con i tessuti a plissé per boccaporti di 
grandi o piccole dimensioni

Capacità dimensioni
Il tessuto all'interno di SKYSCREEN Pleated 
Surface è impilato invece che arrotolato, 
consentendo di ottenere maggiori 
dimensioni e di estendere la lunghezza fino 
a 3 metri

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Il sistema di rifinitura per SKYSCREEN Pleated è 
costituito da quattro pezzi distinti stampati che si 
montano con facilità sul telaio dello schermo per 
un'installazione semplice e veloce.

• Realizzata con materiale stabile ai raggi UV che la 
rende durevole e riflettente

• Adatta a tutte le marche e dimensioni di boccaporti 
con una rifinitura di 50mm (1 15/16") che può 
essere ritagliata a qualsiasi altezza

• Il design minimalista ed elegante la rende durevole e 
facile da pulire

• Disponibile confezione piatta per facilitare la 
spedizione

• Disponibile in beige e bianco
• Two radius sizes available, please visit our website 

for more details

Rifinitura stampata

Il raggio angolare corrisponde 
al raggio del boccaporto

Per la perfetta rifinitura tra boccaporto e schermo

Bianco Beige

SKYSCREEN
PLEATED TRIM SYSTEM



SKYSHADE
CABINSHADE AND HATCHSHADE

24    OSCURANTI PER BOCCAPORTI

Bianco Beige

Cabinshade
• Avvolgibile con cassetta semplice
• Montata con solo 2 viti
• Si adatta a celini incurvati
• Tessuto a 0% passaggio di luce

Hatchshade
• Elegante cassetta di avvolgimento
• Scatola superiore disegnata per un aspetto uniforme
• Tessuto a 0% passaggio di luce
• Semplice da installare

Montata con 
due viti con 
copriviti filettati

Cassetta 
stampata

Adatta a superfici orizzontali o 
verticali

Montata con 
due viti con 
copriviti filettati

Ideale per superfici 
curve

Reperibile presso la maggior parte dei negozi di 
nautica, CABINSHADE è disponibile nelle seguenti 
dimensioni standard:
Codice Taglio – luce netta

Larghezza (x) Altezza (y)
CSH-1 360mm (14 1/8") 400mm (15 3/4")
CSH-2 470mm (18 1/2") 510mm (20 1/8")
CSH-3 550mm (21 5/8") 600mm (23 5/8")
CSH-4 680mm (26 3/4") 700mm (27 1/2")

Tendina avvolgibile semplice, funzionale, perfetta 
per boccaporti e oblò, alloggiata in una cassetta 
circolare

Tendina avvolgibile con cassetta formata progettata 
per creare una finitura uniforme tra i celini

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Disponibile presso 
i negozi di nautica

Range of hold downs available 
see page 63

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Massimo 1100mm 43 5/16” 900mm 35 7/16”

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Massimo 1400mm 55 1/8" 900mm 35 7/16”

Silver
(Cabinshade only)

Opzioni colore accessori



PORTLIGHTS AND 
SMALL WINDOWS

When you need privacy on board, Oceanair have a range of elegant pleated 
shades and roller blinds to suit all shapes of portlights and small windows.
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SKYSHADE Portshade
Elegante e semplice - pagina 28

SKYSOL Motion
Intelligente e elegante – pagina 30

GAMMA PER BOCCAPORTI E OBLÒ

" Gli oscuranti oblò sono 
essenziali per la privacy 
quando ormeggiati. Amiamo 
i nostri oscuranti Oceanair 
perché il tessuto 100% 
oscurante ci aiuta a dormire 
rilassati la notte.."

Cruisers Boat Owner, 
Fort Lauderdale Boat Show
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SKYSOL Pleatedshade
Tenda a plissé senza accessori – pagina 32

SKYSOL Mini
Piccola e compatta – pagina 29



SKYSHADE
PORTSHADE
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• Facile da montare con solo due viti
• Top or face fix
• Cassetta ultra-slim

• Disponibili misure personalizzate
• Indicata per superfici piatte o curve
• Disponibile in argento, perfetta per RV

Bianco Argento Beige

Montaggio con due viti

Unità ultra-slim per piccoli oblò

Reperibile presso la maggior parte dei negozi 
di nautica, PORTSHADE è disponibile nelle 
seguenti dimensioni standard:
Codice Taglio – luce netta

Larghezza (x) Altezza (y)
PSH-1 340mm (13 3/8") 280mm (11")
PSH-2 380mm (15") 280mm (11")
PSH-3 460mm (18 1/8") 320mm (12 5/8")
PSH-4 660mm (26") 320mm (12 5/8")
PSH-5 720mm (28 3/8") 320mm (12 5/8")

Tendina avvolgibile a cassetta ultra-slim, adatta anche agli oblò più piccoli

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Massimo 1200mm 47 1/4” 320mm 12 5/8”

Colori degli accessori e dei tipi di fermi 

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Disponibile presso 
i negozi di nautica

Cappucci laterali

Range of hold 
downs available



SKYSOL
MINI
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• 30% più piccola rispetto a qualsiasi prodotto 
confrontabile sul mercato

• Oscurante, ideale per cabine
• Sistema di fermo magnetico

• Si abbina perfettamente a SKYSCREEN Pleated
• Facile installazione con due sole viti
• Framefix disponibile, v. pagina 33

Cordino per chiusura 
facilitata

Face or top fix

Sistema di blocco 
con cappuccio 
integrato

Plissé personalizzato da 
14mm

Il manico integrato 
nasconde il tessuto 
all'interno del binario 
principale

Reperibile presso la maggior parte dei negozi 
di nautica, SKYSOL Mini è disponibile nelle 
seguenti dimensioni standard:
Codice Taglio – luce netta

Larghezza (x) Altezza (y)
SMI-1 365mm (12 13/64") 305mm (12")
SMI-2 415mm (12 23/64") 320mm (12 3/64")
SMI-3 470mm (12 35/64") 320mm (12 3/64")
SMI-4 550mm (12 51/64") 320mm (12 3/64")
SMI-5 600mm (24") 320mm (12 3/64")

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 250mm 9 7/8" 100mm 3 15/16"
Massimo 600mm 24” 320mm 12 5/8”

La tenda a plissé più compatta del mercato

Opzioni colore 
hardware

Bianco Beige

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Disponibile presso 
i negozi di nautica



SKYSOL
MOTION
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Face or top fix
• Finitura delux a costi competitivi
• Scelta di plissé classici o tessuti 

a nido d'ape

• Fili guida nascosti
• Indicata per tende inclinate
• Indicata anche per vetrate

Facile da usare con 
doppia maniglia e 
fermo

Meccanismo di chiusura innovativo

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 280mm 11" 150mm 5 7/8"
Massimo 1500mm 59 1/16” 1000mm 39 3/8”
Height restrictions on longer width blinds

Intelligente tenda a plissé auto-retrattile per piccoli oblò e boccaporti a qualsiasi angolo di inclinazione

Opzioni colore 
hardware

Bianco Beige

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Reperibile presso la maggior parte dei negozi 
di nautica, SKYSOL Motion è disponibile nelle 
seguenti dimensioni standard:
Codice Taglio – luce netta

Larghezza (x) Altezza (y)
SMO-1 350mm (13 3/4") 400mm (15 3/4")
SMO-2 450mm (17 11/16") 520mm (20 1/2")
SMO-3 550mm (21 5/8") 640mm (23 3/16")
SMO-4 680mm (26 3/4") 750mm (29 1/2")

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Disponibile presso 
i negozi di nautica

Ideali per superfici inclinate

Adatte a curvature semplici



SKYSOL
PLEATEDSHADE
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• Disponibile anche per piccoli oblò
• Installazione semplice e rapida
• Disponibile in varie opzioni 

standard oppure custom

• Fornita con opzione di raccolta in 
alto o in basso

• Disponibile anche con fodera 
oscurante e rifinitura colorata

• Adatta anche a semplici sagome

Fissaggio semplice attraverso 
la stecca coperta dal tessuto, 
frontale o verso l'alto

Fodera oscurante come 
optional

Diverse opzioni di fermi 
tendina

Tessuto SKYSOL Harmony 
disponibile in quattro colori

Opzioni colori tessuto:

Bianco Blu Crema Canapa

Reperibile presso la maggior parte 
dei negozi di nautica, SKYSOL 
Pleatedshade è disponibile nelle 
seguenti dimensioni standard:
Codice Taglio – luce netta

Larghezza (x) Altezza (y)
PLS-1 381mm (15") 305mm (12")
PLS-2 508mm (20") 305mm (12")
PLS-3 635mm (25") 305mm (12")
PLS-4 762mm (30") 305mm (12")
PLS-5 1016mm (40") 305mm (12")

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 100mm 3 15/16" 100mm 3 15/16"
Massimo 2100mm 82 11/16” 700mm 27 9/16”
Height restrictions on longer width blinds

Soluzione di schermatura elegante ed economica, facile da installare su oblò e piccoli finestrini

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Disponibile presso 
i negozi di nautica



SKYSOL
FRAMEFIX OPTIONS
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La staffa 
Framefix può 
essere fissata 
mediante i 
dispositivi di 
fissaggio stessi 
degli oblò o 
semplicemente 
agganciata 
dietro l'oblò

Il nottolino di fermo può essere fissato al 
dispositivo di fissaggio stesso dell'oblò (secondo il 
modello) oppure può essere fissato separatamente

Framefix dispiegata Framefix raccolta

SKYSOL
PLEATEDSHADE

SKYSOL
MINI

OceanairFramefix è una soluzione di installazione unica e facile. Perfetto per paratie sottili, il dispositivo Framefix 
viene semplicemente installato nel boccaporto esistente. Disponibile per SKYSOL Pleatedshadee SKYSOL Mini, 
Framefix offre un maggiore spazio per poter dispiegare comodamente la tenda, garantendo livelli minimi di 
infiltrazione della luce.

Tendina a design esclusivo che minimizza la difficoltà di installazione
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SKYSOL
Classic & Honeycomb
Tenda a plissé versatile 
– pagina 38

SKYSOL
Day/Night
Tenda a plissé combinata 
– pagina 40

SKYSOL
Precision
Tenda a plissé con tenuta di 
precisione, perfetta ed economica 
– pagina 42

SKYVENETIAN
Pelle, legno e lega
Perfetto stile veneziano 
– pagina 44

ROLLER COLLECTION
Skyview
Oscurante dal tocco 
contemporaneo per una massima 
privacy – pagina 43

GAMME DES HABILLAGES DE FENÊTRES
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SOFT FURNISHINGS
Romanblinds
Tende con tessuto lussuoso 
– pagina 52

SOFT FURNISHINGS
Curtains & Drapes
Finiture classiche – pagina 51

ROLLER COLLECTION
Openshade
Elegante oscurante avvolgibile 
– pagina 54

SKYSHADOW
Lo schermo riflettente 
– pagina 56

ROLLER COLLECTION
Windowshade 2 & 
Windowshade Precision
Tenda avvolgibile deluxe 
– pagina 55



SKYSOL
CLASSIC AND HONEYCOMB
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L'asta principale può avere 
fissaggio frontale o superiore

Fissaggio 
superiore

Fissaggio 
frontale

Asta mobile per controllare la 
posizione della tenda, disponibile 
con varie tipologie di maniglie

Tenda mostrata qui in configurazione 
a 3 aste, pronta per l'installazione. 
Disponibile anche in configurazione a 2 aste

Ampia gamma di tessuti 
Honeycomb e Classic

• Si adatta a vetrate dalle forme più 
semplici a quelle più complesse

• Ideale per piani inclinati
• Ampia gamma di tessuti a plissé 

classici e a nido d'ape tra cui 
scegliere

• Design personalizzato e 
perfettamente abbinabile

• Asta principale a basso profilo
• Ideale per piccole aree

Bianco Grafite Beige

Opzioni colore accessori

Opzioni motorizzata v. pagina 6

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 106mm 4 3/16" 100mm 3 15/16"
Massimo 2506mm 98 11/16” 2500mm 98 7/16”
Minimum width for powered is 306mm

Eleganti tende a plissé, perfette per vetrate di qualsiasi forma o inclinazione, personalizzate per adattarsi 
alla perfezione

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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L'esclusivo sistema a snodo di Oceanair agevola la 
sagomatura stendendo il tessuto sull'asta articolata.

Le tende vengono disegnate mediante un modello 
CAD a dimensione reale del vano finestra.

Rettangolo classico

Updated design for 
reduced light gap

Tutte le immagini sono a solo 
scopo di riferimento

SKYSOL
LA SOLUZIONE IDEALE PER LA SAGOMATURA



SKYSOL
DAY/NIGHT
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• Questo sistema contiene due 
tende in una

• La tenda completamente oscurante 
garantisce la massima privacy

• Ideale per piccole aree
• Adattabile a forme semplici
• Indicata per inclinazioni

• Ampia gamma di tessuti a plissé 
Classic e Honeycomb tra cui 
scegliere

Bianco Grafite Beige

Opzioni motorizzata v. pagina 6

0% di trasmissione della luce 
Tessuto notte Honeycomb

Cavi di guida opzionali per la 
massima stabilità

Tessuto SKYSOL Classic per uso diurno 
con percentuale di trasmissione della 
luce relativamente alta

Aste mobili per controllare 
ciascuna tenda in modo 
indipendente all'interno di 
un singolo meccanismo

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 300mm 11 4/5" 100mm 3 15/16"
Massimo 2506mm 98 11/16” 2500mm 98 7/16”
Minimum width for powered 606mm

Tenda a plissé per vetrate, completamente oscurante per la massima privacy, ideale per il controllo della luce e 
della temperatura

Opzioni colore hardware

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Type AO
Tenda a sospensione con blocco a cordicella. 
Adatta solo per tende appese in verticale

Type AO-DBE
Una variante del tipo AO con cordini di 
supporto per dare un'ulteriore stabilità alla 
tenda. Può essere utilizzata su finestrature 
con inclinazioni fino a 20°.

Type AO-DB
Migliore supporto al tessuto per tende più 
grandi con cordini di supporto che scorrono 
lungo il tessuto, disponibile in versione  
a due o tre aste. Azionata con blocco a 
cordicella.

Type AB
Tenda stabilizzata da cordini di supporto.  
Ideale per mantenere le tende in posizione 
verticale anche con l’imbarcazione in 
movimento. Può essere utilizzata su 
finestrature con inclinazioni fino a 30°.

Type DB
Adatta per tende angolate. Per inclinazioni 
fino a 60° vengono utilizzati cavi di guida 
per mantenere la definizione della piega e la 
forma della tendina, adatta per parabrezza 
e altre posizioni. Questa opzione combina 
la minima quantità di cavi guida con il 
massimo supporto.

Type PB
Questa opzione offre ulteriori cordini 
di supporto, una soluzione ottimale da 
utilizzare su tendine molto inclinate o 
montate orizzontalmente a soffitto.

Opzioni cordicella di sollevamento

Tipo AO Opzioni di controllo Tipo AO-DB, AO-DBE, ABe DB Opzioni fermo tendina

Maniglia fissaManiglia snodabile, disponibile opzione fissa

Con colore coordinato per l'abbinamento alla gamma di accessori, la nuova maniglia 
snodabile a basso profilo è ideale per SKYSOL installate dietro mantovane.

Disponibile in cromato, nickel 
spazzolato, grafite e beige per 
integrarsi con il colore dell'asta 
mobile.

Maniglia ad anello di tessuto

Options de commande pour types AB, DB & PB 

Ottone Cromato Plastica

Flush 
mounted

Basso 
profilo

SKYSOL
OPZIONI DI SOSPENSIONE
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• Perfetta per porte sul patio di 
poppa

• Ideale per vani grandi
• Sistema di fermo magnetico
• Si adatta a inclinazioni di 5°

• Installazione facilitata
• Posizionata e mantenuta a 

qualsiasi altezza
• Disponibili i fili guida per evitare il 

dondolamento

• Ampia gamma di tessuti a plissé 
Classic e Honeycomb tra cui 
scegliere

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 100mm 3 15/16" 280mm 10 7/8"
Massimo 2000mm 78 3/4” 2000mm 78 3/4”

Tenda a plissé, disegnata per essere posizionata e mantenuta a qualsiasi altezza, ideale per finestrature e 
porte sul patio di poppa

Innovative precision hold friction mechanism 
allowing you to stop the blind in any position

Fissaggio superiore o frontale

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Anti-rattle, neat stow clasp
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Opzioni motorizzata v. pagina 6

Staffa per fissaggio 
superiore/frontale

Tessuto velato per una 
diffusione tenue della luce

Alette inclinabili controllano la 
direzione della luce e forniscono il 

giusto oscuramento alla stanza
Aletta aperta/ 
orizzontale

Aletta chiusa/ 
verticale

Cavi di guida opzionali

Nottolini di fissaggio 
cavi guida

Asta inferiore a basso profilo

• Tenda per uso combinato diurno 
e notturno

• Facilità di funzionamento di una 
tendina avvolgibile

• Spazio minimo richiesto per il 

fissaggio
• Ideale per apertura in condivisione 

con altre soluzioni d'arredo
• Disponibili i fili guida per evitare il 

dondolamento

• Tessuto luxury in un'ampia 
gamma di ombreggiamento

• Tessuti personalizzabili disponibili

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 400mm 7 7/8" 300mm 5 7/8"
Massimo 3000mm 118 1/8” 3000mm 118 1/8”

Tenda per garantire la privacy durante il giorno con alette in orizzontale; privacy durante la notte con 
alette inclinate

Ottone Cromato

Plastica
Flush mounted

Basso 
profilo

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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SKYVENETIAN
PELLE, LEGNO E LEGA
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PELLE
Tenda veneziana luxury rivestita in finissima pelle, perfetta per finestrature

LEGNO
Tenda veneziana classica lavorata a mano con  legno 
di massima qualità, progetti personalizzabili per 
finestrature

LEGA
Veneziana dal look contemporaneo, ideale per 
svariate applicazioni, tra cui oblò, finestrature e porte

GAMMA SKYVENETIAN 
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Asta principale discreta con 
minime necessità di spazio

Updated guidewire 
tensioning system

Mantovana abbinata opzionale

Cordicella di sollevamento

Asta o cordicella inclinante

Stecche disponibili in 
pelle, legno e lega

Il filo guida fino al bordo della 
stecca garantisce il facile utilizzo, 

mantenendo al contempo la tenda 
in posizione

L'asta inferiore si adatta 
all'apertura della finestra

Nottolini di fissaggio cavi guida

Il sistema con binario laterale 
e nottolino offre un'alternativa 
contemporanea ed elegante ai fili guida, 
ideali per tende più pesanti e per creare 
una vista più chiara

Ottone Cromato Plastica

Flush mounted

Basso profilo 

Opzioni motorizzata v. pagina 6

CUIR Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 345mm 13 9/16" 200mm 7 7/8"
Massimo 2400mm 118 1/8” 2500mm 98 7/16”

BOIS Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 345mm 13 9/16" 200mm 7 7/8"
Massimo 2700mm 106 5/16” 2500mm 98 7/16”

ALLIAGE Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 270mm 10 5/8" 200mm 7 7/8"
Massimo 3160mm 124 7/16” 4000mm 157 1/2”
May vary for powered and slat width. Please check oceanair.co.uk
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Hold down options

SKYVENETIAN
CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Ispirata alla tecnologia SKYSOL, Oceanair ha sviluppato 
il sistema di utilizzo senza cordicella SKYVENETIAN 
Precision. Proprio come la sua controparte a plissé, 
la tenda può essere sollevata e utilizzata mediante 
una maniglia, fissata sull'asta inferiore. Precision è 

inoltre in grado di mantenersi regolare su qualsiasi 
punto lungo i fili guida, consentendo l'inclinazione 
delle stecche dalla posizione di utilizzo intermedia. 
Per regolare la stecca con l'orientamento e l'angolo 
desiderato, è sufficiente ruotare l'asta di inclinazione

Precision

Accessori

Asta convenzionale e cordicella di sollevamento
L'asta e la cordicella di sollevamento controllano 
l'inclinazione e il sollevamento delle stecche, disponibili 
in un'ampia gamma di colori. Per le stecche da 50mm (1 
15/16"), l'asta viene sostituita con la cordicella

Cordicella continua (16, 25, 50mm)
Una nuova offerta di Oceanair: una cordicella effettua le 
operazioni di inclinazione e sollevamento delle stecche. 
Il punto di uscita esclusiva consente alla cordicella di 
essere utilizzata da qualsiasi angolo. Il meccanismo è 
motorizzato per un facile sollevamento

Le aste e i dadi sono fornite in color 
legno in coordinato con le stecche.

For size limitations see oceanair.co.uk

SKYVENETIAN
SISTEMI DI CONTROLLO
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Alcune delle tante opzioni di formatura disponibili con Oceanair SKYVENETIAN. Alcune forme possono 
limitare le funzionalità

SKYVENETIAN
FORMATURA
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SOFT WINDOW TREATMENTS



Splice

Splice
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Opzione motorizzata 
v. pagina 6

• Le tende Oceanair sono 
interamente realizzate su 
ordinazione

• Servizio di curvatura binari 
personalizzato 

• Gamma completa di accessori 
e tessiture con finiture optional: 
fodera oscurante, termica, di 
rinforzo, ignifuga e anti raggi UV

Opzioni asta curvata

Esempi di alcune finiture di testa

Curva Piegatura Doppia piegatura 
(2 x coppie singole)

Doppia 
piegatura 

Doppia curva

Tab top Piega rippleOcchielli Piega pencil Piega pinch

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 300mm 12" 300mm 12"
Massimo 10000mm 393 11/16” 3000mm 118 1/8”
Larger widths available powered only

Tende classiche o contemporanee interamente realizzate su ordinazione, perfette per finestrature o porte

SOFT FURNISHINGS
TENDE E DRAPPEGGI

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk



SOFT FURNISHINGS
ROMANBLIND
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Opzioni motorizzata v. pagina 6

Asta principale slim-line

Tenda attaccata dal velcro all'asta principale (facilmente staccabile per pulizia)

Uscita anteriore foro per cordicella di 
sollevamento; in alternativa, può essere legata a 
una galloccia attraverso un blocco di rotazione

Dado disponibile in un'ampia gamma di stili

Disponibile inoltre supporto filo guida o guida laterale

Accessori di fermo del filo guida

• Ideale per apertura in 
condivisione con altre soluzioni 
d'arredo

• Fodera e rivestimento oscurante

• Scelta tra vari tipi di aste 
principali

• Disponibile con fili guida
• Ideale per leggere inclinazioni

• Guide laterali disponibili
• Vari stili di pieghe disponibili
• Scelta infinita di tessuti

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Massimo 3000mm 118 1/8” 3000mm 118 1/8”

Tenda in tessuto tradizionale e personalizzato per finestrature, realizzata in Gran Bretagna con tessuti 
della massima qualità

Ottone Cromato Plastica

Flush mounted

Basso 
profilo

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk



SOFT FURNISHINGS
ROMANBLIND PANEL
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Opzioni motorizzata v. pagina 6

Doppio binario 
laterale

Pannelli formati 
singolarmente

• Disegnate per finestrature formate e inclinate
• I pannelli in tessuto si adattano al parallelogramma
• Si raccomanda il funzionamento motorizzato

• Le aste telescopiche supportano il tessuto in modo 
regolare sui binari laterali

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 600mm 24" 2200mm 86"
Massimo 500mm 19 7/8” 2200mm 86”
Maximum drop dependent on fabric weight

Romanblind è un modello esclusivo disegnato per finestrature a forme di parallelogramma o inclinate

Alcune opzioni di formatura 
disponibili con RomanblindPanel:

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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OPENSHADE
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Opzioni motorizzata v. pagina 6

Staffe di fissaggio superiori/frontali facili 
da installare

Opzioni di avvolgimento avanti e indietro

Ampia gamma di tessuti per velature, 
oscuramenti parziali o totali tra cui scegliere

Supporto filo guida opzionale

Selezione di barre laterali

Nottolini di fissaggio cavi guida

Basso 
profilo

CromatoOttone

• Disponibile con fili guida
• Ideale per leggere inclinazioni

• Doppia staffa fissa disponibile, 
ideale per combinare due opzioni 
di tessuto

• Facile da installare

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 150mm 5 7/8"
Massimo 4000mm 157 1/2” 4000mm 157 1/2”

Ombreggiante avvolgibile classico e semplice, personalizzato per finestrature di qualsiasi dimensione

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Flush mounted
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WINDOWSHADE 2 & PRECISION

WINDOW TREATMENTS    55

Bianco Nero

Opzioni colore accessori

Sono disponibili colori personalizzati

Opzioni motorizzata v. pagina 6

Binari laterali opzionali per 
una minore infiltrazione della 
luce

Disponibile barra coperta di tessuto

Il cassonetto superiore contiene 
anche il meccanismo a motore

Clip di montaggio

Ampia gamma di tessuti velati, 
dimout e oscuranti

• Perfetta per grandi finestre
• Tenda a rullo con propria 

struttura a cassonetto
• Fornita pre-assemblata, pronta 

per l'installazione
• Il tessuto scivola nel binario 

laterale, riducendo le infiltrazioni 
della luce

• Fermo di precisione opzionale 
disponibile

• Scelta di tessuti velati, oscuranti 
per garantire la massima privacy

Un esclusivo blocco a frizione 
consente a Windowshade 
Precision di scorrere 
e mantenere qualsiasi 
posizione

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 350mm 13 3/4" 250mm 9 13/16"
Massimo 2400mm 94 1/2” 2000mm 78 3/4”

Tenda a rullo con cassonetto per il massimo controllo della luce, con l'opzione del fermo di precisione a 
qualsiasi altezza selezionata

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Scelta di tessuti strato interno e bordo

Linee del foglio cucite per una conservazione pulita e 
discreta con sacca opzionale 

Strato esterno 
riflettente

Presa interna

Ventosa per finestra

• Rapida da montare e facile da usare
• Realizzata su misura, per adattarsi a qualsiasi 

dimensione di finestrature, formature e curve

• Il materiale riflettente controlla la temperatura della 
cabina

• Protegge l'interno dai danni dei raggi UV
• Riduce la condensa

Finitura del tessuto 
interno opzionale

Tasche d'aria isolanti

Strato riflettente esterno

Strato riflettente interno

Tecnologia del tessuto

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 100mm 3 15/16" 100mm 3 15/16"
Massimo 1000mm 39 3/8” 1400mm 55 1/8”

Soluzione di schermatura rapida, facile ed economica, perfetta per qualsiasi RV o piccola imbarcazione

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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SKYSOL
Frame
Tenda per uso diurno o notturno in 
un cassettone facile da installare 
– pagina  59

Raccomandato per finestrature su 
soffitti fino a larghezze di 1400mm 
(55")

SKYSOL
Track Large
La perfetta soluzone di ombreggiatura 
per grandi finestrature su soffitti 
– pagina 61

Power option available for large roofs, 
ideal for matching ceiling curvature

SKYSOL
Frame Large
Aste e cassettone robusto per 
grandi finestrature su soffitti - 
pagina 60

Robust and guidewire free for larger 
roofs, fast and efficient install

ROLLER COLLECTION
Windowshade 1
Un sistema di chiusura esclusivo 
garantisce una tenda resistente al 
vento e con lo 0% di trasmissione 
della luce – pagina 62

SKYSHADE
Bigshade
Tendina avvolgibile con cassetta 
di alloggiamento dal profilo 
elegante, progettata per una rapida 
installazione – pagina 63

GAMMA ROOF BLINDS



SKYSOL
FRAME
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• Indicata per aperture di piccola e media grandezza
• Pre-assemblata per una facile installazione

• Combinazione opzionale con zanzariera 
• Disponibile funzionamento motorizzato

Bianco Grafite Beige

Opzioni colore hardware

Opzioni motorizzata v. pagina 6

Ampia gamma di tessuti 
Classic e/o Honeycomb

L'esclusivo telaio pre-
assemblato rende facile 

l'installazione

Asta mobile per 
controllare la posizione 
della tenda, disponibile 

con un'ampia gamma 
di maniglie

I cordini invisibili 
all'interno del telaio 
supportano il tessuto

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 128mm 5 1/16" 200mm 7 7/8"
Massimo 2500mm 98 7/16” 2500mm 98 7/16”

Elegante tenda a piegature, disegnata e realizzata all'interno del suo tealio, ideale per finestrature e 
schermature a soffitto

Filo guida libero per finestrature su 
soffitto fino a larghezze di 1400mm (55")

Anti-rattle technology

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Bianco Beige

Opzioni colore hardware

• Uso di robuste barre intermedie 
per un'apertura sicura e senza 
bisogno di cordini.

• Grandi dimensioni
• Zanzariera integrata
• Protezione UV

• Totalmente personalizzabile
• Facile e rapido da installare

Tenda con piegature, leggera e funzionale, personalizzata per ombreggiature di grandi soffitti

SKYSOL
FRAME LARGE

Integrated design 
for Webasto roofs

Integrated within pre-assembled frame

Anti-rattle technology

Dual fabric capability, for multiple 
shading function

Optional flyscreen

Robust moving rail, suitable for large 
apertures

Robust and guidewire free for larger 
roofs, fast and efficient install

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 600mm 23 5/8" 800mm 31 1/4"
Massimo 2200mm 86 5/8” 2500mm 98 7/16”

Fixed handle
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TRACK LARGE
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Asta mobile per grandi carichi, 
ideale per ampie aperture

Tessuto a nido d'ape con sistema 
integrato ad aste di supporto

Guide laterali per supportare 
le aste dei tessuti e mantenere 

la forma della tenda. 
Leggermente curvabile. 

Asta principale con 
alloggiamento motore e 

sistema cordini Le aste scorrono in modo uniforme 
all'interno del binario laterale

Bianco Beige

Opzioni colore hardware

Opzioni motorizzata v. pagina 6

• Sistema di cordini discreto per 
una chiara apertura

• Sistema binario, ideale per 
curvature

• Aste di supporto, per mantenere 
il tessuto sicuro e regolare

• Binario di movimento robusto, 
perfetto per grandi aperture

• Solo mono-tessuto; per doppi 
tessuti, vedere SKYSOL Frame 
– pagina 59

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 450mm 17 11/16" 400mm 15 3/4"
Massimo 2200mm 86 5/8” 3000mm 118 1/8”
Minimum width for powered 600mm

Tenda con piegature, leggera e funzionale, personalizzata per ombreggiature di grandi soffitti

Power option available 
for large roofs, ideal for 
matching ceiling curvature

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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WINDOWSHADE 1
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• Perfetta per aperture a soffitto
• Ideale per aperture curvate e inclinate

• Consegnata pre-assemblata per una facile installazione
• Disponibile funzionamento motorizzato

Bianco Nero

Opzioni colore accessori

Opzioni motorizzata v. pagina 6

Il cassonetto robusto, discreto ed efficiente alloggia 
il tessuto della tendina avvolgibile e i meccanismi 
operativi

Ampia gamma di tessuti velati, dimout e 
oscuranti

Zip

Canale

Tessuto

L'esclusivo sistema a zip assicura il tessuto 
nelle guide laterali

Il dispositivo di 
tensionamento della corda 
assicura un funzionamento 
fluido per angoli superiori 
a 20°

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 13 3/4" 75mm 9 13/16"
Massimo 5200mm 204 3/4” 6400mm 251 15/16”

Tendina avvolgibile elegante e funzionale, perfetta per finestrature o aperture a soffitto con qualsiasi angolo 
di inclinazione

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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Bianco Grigio NeroBeige

Opzioni colore accessori

• Tenda avvolgibile con cassetta grande
• Alloggiamento dalla forma elegante

• Scelta di opzioni di fermo
• Installazione facile e rapida

Montata con due viti con copriviti filettati

Adatta a superfici orizzontali o verticali

Cappucci laterali

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Massimo 1800mm 70 7/8” 1900mm 74 13/16”

Tenda avvolgibile pulita, facile da utilizzare, precisa ed economica, personalizzata per finestrature più grandi.

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Opzioni fermo tendina

Spinotto Cavicchio Maniglietta Cavicchio lungo
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AND DOORS
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SKYSOL
Track Small
Tenda personalizzata con pieghe 
per binari curvati – pagina 66

COMPANIONWAY
Tenda avvolgibile elegante e 
combinata –pagina 67

SPEEDSHIELD
Elegante combinazione di tenda 
avvolgibile – pagina 68

SOFT FURNISHINGS
Tende e drappeggi
La rifinitura classica – vedere la 
sezione "Finestre" a pagina 51

SKYSOL
Precision
Tenda con pieghe precisa ed 
economica – vedere la sezione 
"Finestre" a pagina  42

GAMMA CORRIDOI E PORTE
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TRACK SMALL
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• Tecnologia dei binari ideale per 
curve con raggio stretto

• Il sistema di aste rimuove la 
necessità di fili di supporto visibili

• Disponibilità servizio 
disegno prodotti in 3D per 
assistenza nella progettazione 
dell'imbarcazione

• Scelta di un'ampia gamma di 
tessuti velati o oscuranti SKYSOL 
Classic e Honeycomb

• Opzione doppio tessuto

Le aste mobili controllano la posizione della 
tenda regolabile, disponibile in un'ampia 
gamma di maniglie con colori in coordinato

Le aste all'interno del tessuto scorrono in 
modo uniforme all'interno dei binari laterali 
curvati secondo esigenza

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 450mm 17 11/16" 200mm 7 7/8"
Massimo 1200mm 47 1/4” 2000mm 78 3/4”
Minimum R 75mm+ (2 15/16")

Tenda personalizzata con piegature, ideale per corridoi e finestre curvate

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk



COMPANIONWAY
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• Disponibile come tenda singola o doppio per doppia 
scelta del tessuto

• Entrambe le tende possono essere utilizzate in 
contemporanea e posizionate per ottenere un'ottima 
combinazione

Maniglia ad anello per facili operazioni di sollevamento

Striscia magnetica, che consente il 
collegamento con la tenda superiore

La zip del tessuto integrata si blocca nell'asta laterale, 
mantenendo fermo il tessuto e evitando infiltrazioni di 
luce e che il tessuto si sbiadisca

Binario curvato personalizzato

Zanzariera totalmente estendibile

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 550mm 21 5/8" 500mm 19 11/16"
Massimo 1000mm 39 3/8” 1600mm 63”
Minimum R 400mm (15 3/4")

Tenda avvolgibile combinata personalizzata per aperture curve, ideata in particolare per i corridoi

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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• Alternativa discreta ed economica 
per le porte e i corridoi

• Facile da installare e da utilizzare

• Sottoposta a test indipendenti; 
ha la stessa efficacia di una 
porta rigida

• Idrorepellente e resistente ai 
raggi UV

• Facile da mantenere, pulire e 
riparare

Alloggiata in una cassetta protettiva

La barra inferiore si blocca nelle clip laterali

Fissaggio superiore o frontale

Esclusiva striscia sul bordo e tasca in tessuto per 
una maggiore robustezza

Larghezza (x) Altezza (y)

Minimo 400mm 15 3/4" 100mm 3 15/16"
Massimo 600mm 24” 930mm 36 5/8”

Tenda avvolgibile antivento, ottimizzata per porte e corridoi di imbarcazioni sportive

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk
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70    COMPLEMENTI DI FINITURA

• Un modo rapido e veloce di 
aggiungere colore e consistenza 
a uno spazio

• Crea effetti e stili diversi 
attraverso la scelta dello stile, 
delle dimensioni e della posizione 
del cuscino nella stanza

• Personalizza lo stile e le finitura 
delle tua selezione di cuscini con 
un ampio ventaglio di tessuti

Envelope Harlequin

Eyelets

Piped Button

Fringed Oxford

Cuscini e guanciali personalizzati, realizzati su ordinazione, per aggiungere un tocco personale a 
qualsiasi spazio

CUSCINI E GUANCIALI
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• I copriletti e i tappetini sono un modo facile ed 
elegante di modificare l'aspetto e l'ambientazione di 
una cabina

• Un semplice tocco di colore e consistenza
• Adattabilità personalizzata per qualsaisi forma o 

dimensione del letto

Imbottitura extra spessa (trapunta) per il massimo comfort

Orlo elasticizzato per mantenere in 
posizione

Disponibile servizio ricami personalizzati

Cordoncino opzionale 
(bordatura) Piumino

Materasso 
e lenzuola

Copriletti trapuntati in colori coordinati, realizzati su ordinazione, che offrono stile e comfort essenziali

COPRILETTI E TAPPETINI

Volant di 
tessuto 
opzional



72    COMPLEMENTI DI FINITURA

• Eleganti asciugamani e biancheria personalizzata
• Totalmente su misura per garantire la perfetta 

abbinabilità

• Realizzati con i più fini cotoni
• Disponibile servizio ricami personalizzati

Eleganti asciugamani e biancheria personalizzata, con ricamo opzionale

ASCIUGAMANI E BIANCHERIA LUXURY
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I nostri consulenti esperti sono in grado di lavorare one-to-one o con i design team, per richiedere e inviare le 
specifiche sui tessuti di alta qualità. Oceanair ti offre la possibilità di personalizzare il tuo Dress Kit per includere i 
seguenti elementi a scelta:

• Lenzuola con forma personalizzata
• Guanciali
• Copriletto con forma personalizzata
• Tappetini luxury

• Cuscini decorativi
• Romanblinds
• Tende
• Asciugamani e biancheria da bagno ricamata

Embroidery service
Have any or all of these products embroidered with a logo
• Choice of thread colours
• Machine stitched for accuracy

Un pacchetto totalmente personalizzabile di arredi d'interno per imbarcazioni, composto da un set di 
biancheria da letto, decorazioni per l'ambiente e accessori ricamati da bagno

DRESS KIT LUXURY COMPLETO



DRYROLL

74    COMPLEMENTI DI FINITURA

• Impermeabile quando chiuso
• Erogazione e riavvolgimento automatico della carta

• Può essere montato in superficie o in un spazio 
rientrante

• Plastica ABS con formatura rigida e resistente

Opzioni colore accessorio

Bianco Beige

Impermeabile quando chiusoErogazione automatica della carta Riavvolgimento automatico del rotolo 
di carta 

Un innovativo e stagno porta carta igienica, ideale per il vano bagno e doccia nello yacht

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Disponibile presso i 
negozi di nautica



VENT & LIGHT

BRUSH & STOW

COMPLEMENTI DI FINITURA    75

Opzioni colore hardware:

Opzioni colore accessorio

Bianco

Blanc

Beige Oro

• Aspiratore con luce integrata per cucina 
di bordo, docce e toilette

• Motore da 2,8 Watt a lunga durata

• 12 o 24 volt CC
• 50.000 ore di funzionamento
• Disponibile opzione solo aspiratore

• Si mantiene fisso e regolare in movimento
• Montato a parete
• Coperchio di aspirazione, con tenuta per gli odori 

indesiderati
• Spazzole disponibili separatamente
• Perfetto per toilette utilizzate durante i tragitti

Aspiratore con luce integrata, perfetto per ridurre l'umidità e le muffe in spazi ristretti

Progettato per essere stabile anche in presenza 
di movimenti e per garantire la tenuta da odori 
indesiderati, assicurando il massimo comfort dove 
necessario, su strada o in mare.

Per i dati tecnici, le dimensioni, inclinazione, le guide per l'installazione, gli accessori e per ulteriori informazioni, consultare la pagina 
oceanair.co.uk

Available from end of December 2015 
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www.oceanair.co.uk

Job ID: 108858-03-1
Oceanair Marine Ltd
Customer Part No:
SFSS-60-W-RP

CHKD

Week No. 12/2014

Oceanair offre un'ampia gamma di ricambi es sotituzioni per le tende che possano aver subito normale usura 
oppure danni accidentali

Verificare l'ID del prodotto e il Numero Parte Cliente sullo sticker del prodotto e attenersi alle istruzioni della guida 
online per reperire le parti di ricambio. Consultare la pagina www.oceanair.co.uk/marine/spare-parts. In alternativa, 
inviare per e-mail una fotografia della parte/prodotto a salesenquiries@ocenair.co.uk oppure è sufficiente inviarci una 
descrizione scritta.

Fotografie
Un sentito ringraziamento alle seguenti aziende per aver permesso di utilizzare le fotografie custodite nei loro archivi

Images have been supplied courtesy of: 
Carver Yachts; Fairline Boats; Jeanneau; Jones & Co; Mirabella Yachts; MY ‘Eminence’ Abeking & Rasmussen; Nautor Swan; Oyster Marine Limited; Spirit Yachts Ltd (Spirit 100); 
Sunseeker International Limited; SY ‘Salperton’; Walcot House. 

Tutte le immagini rimangono di proprietà dei rispettivi titolari e tutti i diritti sono riservati.

Copyright © 2015 Oceanair Marine Ltd. Oceanair è un marchio registrato di Oceanair Marine Ltd. SKYSCREEN, SKYHADE, SKYSOL, SKYVENETIAN e DRYROLL sono marchi di Oceanair
I prodotti di Marine Ltd. Oceanair sono tutelati da numerosi brevetti e richieste di brevetti. Si è compiuto ogni sforzo per garantire che le informazioni contenute nel presente fossero accurate 
alla data di pubblicazione. Nell'ambito della continua progettazione, sviluppo e miglioramento dei prodotti, Oceanair si riserva il diritto di modificare colori, tessuti, disegni e specifiche ai 
prodotti senza previa notifica. Alcuni tessuti di cui al presente catalogo sono indicati come "oscuranti" (blackout). Il termine "oscurante" (blackout) viene definito nel settore come "0% di 
trasmissione della luce", in conformità a DIN EN 410 o standard analoghi. Questo aspetto riguarda il livello di assorbimento o di riflettanza della luce da parte del tessuto attraverso uno spettro 
elettromagnetico, includendo l'intervallo visibile (in genere, 380–780nm). Tuttavia, non implica necessariamente zero "punti luminosi". La versione integrale dei termini e delle condizioni 
commerciali è disponibile su richiesta presso Oceanair. Pubblicato nel mese di settembre 2015.

SOSTITUZIONI E RICAMBI

Visit oceanair.co.uk for
• Product finder
• Order forms
• CAD files
• Fabric & slat samples
• Product technical data sheets
• Venetian blind stack height & 

weight charts. 
• Installation notes

• Designer guidelines
• FAQs & Technical Support
• Inspirational case studies
• Care & Advice information
• Company & Product news
• Distributor & Office contact 

details

IL SITO WEB OCEANAIR
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No matter where you are in the world, our survey and installation team are able to assist with any project, 
taking complete ownership for a seamless fit and perfect finish

Oceanair are proud to present the Oceanair Fabric 
Collection. Over 25 years of innovative design and 
technical expertise has been focused on choosing the 
ideal fabrics to meet the rigorous yet elegant demands 
of the Oceanair Range. The Oceanair Sales Team 
can provide guidance on the most suitable choice of 
fabric for the design and functional criteria of your 
individual project, while helping you to create your 
bespoke environment. The Fabric collection displays 
a comprehensive, designer selected range for the 
following Oceanair Product ranges:

SURVEY & INSTALLATION SERVICE

• Expert field service engineers on-call, worldwide
• Onsite survey, installation and modification service
• Provision of customized training and advice, including 

motor integration and wiring diagrams
• Dressing and steaming service for soft furnishing 

products

• Construction Skills Certification Scheme (CSCS) 
certified

• A Disclaimer and Barring Service check (formally CRB)
• Multilingual technical phone support
• Full public liability insurance

• SKYSOL 
• SKYVENETIAN Leather, Wood & Alloy
• SKYVIEW
• SKYSCREENS & Roller Blinds 
• Soft Furnishings

Please note that Oceanair reserves the right to remove fabrics from the Collection at any time. While we do our very best to provide accurate samples at all times, some colour matches 
and technical specifications may vary.

OCEANAIR FABRIC COLLECTION
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Elegance : Engineered

oceanair.co.uk/residential
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oceanair.co.uk/superyacht

I project team di Oceanair sono altamente qualificati e vantano grande esperienza e saranno lieti di poter discutere 
dei vostri piani di luxury home, superyacht o progetti personalizzati. Offriamo un'ampia gamma di complementi 
d'arredo e soluzioni di personalizzazione per adattarsi anche agli interni più complessi; siamo inoltre specializzati 
nella fornitura di un servizio completo di progettazione, sopralluogo e installazione

LUXURY PROJECT MANAGEMENT



UK
Oceanair Marine Limited
Atlantic House, 1 Ellis Square, 
Selsey, Chichester
West Sussex, PO20 0AY
United Kingdom

Tel. +44 (0)1243 606909
Fax +44 (0)1243 608300
salesenquiries@oceanair.co.uk
techsupport@oceanair.co.uk
www.oceanair.co.uk

USA
Oceanair Marine Limited
91 Manchester Valley Road
PO Box 1727
Manchester Center
VT 05255
USA

Tel. +1 802 362 5258
Fax +1 802 362 5358
info@oceanairmarine.com
www.oceanairmarine.com
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NETWORK INTERNAZIONALE DEI DISTRIBUTORI

OCEANAIR OFFICES

AUSTRALIE
AMI Marine
+61 (0)8 9331 0000
www.amisales.com.au

AUSTRIA
Herman Gotthard
+49 (0)40 851 50 50
www.gotthardt-yacht.de

BOSNIA - ERZEGOVINA
Unimar
+ 386 (0)51 623-263
www.unimar.hr

CANADA
Paynes Marine
Tel: +1 800 663 7483 
www.paynesmarine.com

CARAIBI
Island Water World
+1 (721) 544 5310
www.islandwaterworld.com

CINA/HONG KONG
Storm Force Marine
+852 2866 0114
www.stormforcemarine.com

CROAZIA
Unimar
+ 386 051 623-263
www.unimar.hr

DANIMARCA
Oceanair Marine Limited 
+44 (0)1243 606909
www.oceanair.co.uk

EMIRATI ARABI UNITI (EAU)
Exalto Emirates
+971 6 5453366
www.exalto-emirates.com

FINLANDIA
Maritim
+358 (0)207 651 81
www.maritimshops.fi

FRANCIA
Interdist
+ 33 (0)2 99 19 54 54
www.interdist.fr

GERMANIA
Herman Gotthard 
+49 (0)40 851 50 50
www.gotthardt-yacht.de

GIAPPONE
Industrial Suppliers Co. Ltd
+81 3 5443 8231
www.isco.co.jp 
GRECIA
Nautilus
+30 2310 452919
www.nautilus.gr

ITALIA
Osculati
+39 02 2699 111
www.osculati.com

MALTA
Yachting Partners Malta Ltd
+ 356 2125 2727
www.yachtingpartners.com.mt

MONTENEGRO
Unimar
+ 386 051 623-263
www.unimar.hr

NUOVA ZELANDA
Kiwi Yachting Consultants
+64 9 360 0300
www.kiwiyachting.co.nz

PAESI BASSI
Webasto
+31(0)38 337 11 37
www.webasto.be 

POLONIA
Aura sp.j.
+48 91 579 19 00
www.aura.szczecin.pl

PORTOGALLO
Equipyacht
+34 932 219 219
www.equipyacht.com

REGNO UNITO
International Marine Products
+44 (0)1763 241300
www.improducts.co.uk

SINGAPORE
AMI Marine
+65 6775 0081
www.amisales.com.au

SLOVENIA
Unimar
+ 386 051 623-263
www.unimar.hr

SUDAFRICA
Central Boating
+27 21 510 5822
www.centralboating.com
SOUTH AMERICA
Oceanair Marine
+1 802 362 5258
www.oceanairmarine.com 

SPAGNA* 
Equipyacht
+34 932 219 219
www.equipyacht.com

SVEZIA
Thermoprodukter
+46 (0)480 42 58 80
www.thermoprodukter.se

SVIZZERA
Bucher+Walt
+41 (0)32 755 95 00
www.bucher-walt.ch

TAILANDIA
Sail in Siam
+66 818 375 507
www.sailinsiam.com

TAIWAN
Ing Hai Co Ltd
+ 886 (0)915 676 363 / 22531 2088 

TURCHIA
Oceanair Marine Limited
+44 (0)1243 606909
www.oceanair.co.uk 

USA (RV market only)
Syntec Industries
+1 706 235 1768
www.syntecind.com

USA
Oceanair Marine
+1 802 362 5258
www.oceanairmarine.com

*  per Palma, contattare Equipyacht (Spagna) oppure 
International Marine Products (Regno Unito)

For a full technical support and supply service, contact your nearest Oceanair distributor:
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STORES ET TISSUS 
D'AMEUBLEMENT
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Elegance : Engineered

 Certificate No. SP240137 Registration No. 0044/1

ISO 9001
Registered Firm

International
Accreditation Board

Leader mondial de la conception et de la fabrication 
des stores, rideaux et tissus d'ameublement, 
Oceanair innove depuis 1990 et réalise des projets 
extrêmement complexes et créatifs. 

Fort de plus de 25 ans d'expertise développée sur 
tous les océans, Oceanair peut remettre en question 
la conception traditionnelle des stores et fournir des 
aménagements élégants, sur mesure et aux finitions 
parfaites pour servir cinq marchés exigeants – marine 
de plaisance, maisons de luxe, immobilier commercial, 
superyachts et véhicules récréatifs.

Grâce à ses équipes de vente, de fabrication, 
d'assistance et d'installation au Royaume-Uni et en 
Amérique du Nord, soutenues par un réseau mondial 
de distributeurs, Oceanair peut fournir des stores 
«made in UK» aux principaux constructeurs de bateaux 
du monde entier et également offrir un service clés en 
main d'inspection et d'installation.

Oceanair partira de vos exigences, quelle qu'en soit 
la complexité, pour produire les résultats que vous 
souhaitez, en dépassant vos attentes. C'est notre métier, 
et nous sommes fiers d'y exceller. Trois prix Queen’s 
Awards et une accréditation ISO viennent le confirmer...

Oceanair 
Elegance: Engineered

DES PRODUITS DE CLASSE MONDIALE
UN FABRICANT DE CLASSE MONDIALE
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QUEL QUE SOIT L'ENVIRONNEMENT...
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...OU LE DÉFI
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STORES AUTOMATISÉS
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CHILD
SAFE

•  Contrôle sans effort
•  Sécurité enfants
•  Solution idéale pour les stores 

difficiles d'accès

" L’offre pour super-yachts sur mesure 
constituent le summum de l’artisanat et 
du design. Chez Design Unlimited, nous 
concentrons nos efforts en vue de la 
perfection, en accordant une attention toute 
particulière au détail. Grâce à une installation 
et une programmation méticuleuses, les 
stores et leurs mécanismes de commande 
électriques transforment intégralement la 
lumière présente à bord,  au simple contact 
d’un bouton. La commande de la lumière 
naturelle du bout des doigts constitue l’un 
des éléments qui nous permettent à porter le 
luxe à un niveau supérieur." 

Mark Tucker, Yacht Designer, 
designunlimited.net
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Roman - Sidetrack1.
Venetian - 50mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.

Roman - Sidetrack1.
Venetian - 65mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.

Roman - Sidetrack1.
Venetian - 90mm Slat - Sidetrack2.
Openshade - Sidetrack3.
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Notes:
1. Drawing for visual representation only
2. For max & min dimmension for each product, please consult the technical sheets or contact sales with 
your proposed requirements
3. VB motor selection is dependant on Blind weight ( slat specification & blind area)
4. First slat position subject to slat size. There is usually a light gap between the head rail and the first slat
5. VB stack height dependant on slat thickness and blind drop
6. Offset can be reduced by 25mm if drop is less than 1500mm
7. Recess dimmension are the datum for the product size calculation X&Y
8. Openshade:
- When sidetracks are used, the bracket and rollerassembly are wider than recess width to allow fabric 
engagement. See 3D drawing for installation allowance required
- Wide blind may experiance subtle fabric ripples due to tube sag. A width of 2m wide is a good tube 
(Custom designs can accomodate wider sizes if required)

ST6ST5

ST7 ST8
Sidetrack Centreline

Roman - Venetian - Roller
Platform Headrails - Lutron QS64 & Somfy Sonesse 30

O
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00
37

58

SCALE 1:1

2
3

Sonesse 30 
Bracket Option

Scale 1:3

ST5 ST6 ST7 ST8

Roman ✓ ✓ - -
Venetian - ✓ - -

Openshade - - ✓ ✓

GENERAL NOTES:

REVISION HISTORY:
01: 25 Nov 14 - Initial Issue
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Venetian Blind/Roman Blind 
Headrail

Oceanair propose un menu de moteurs pour tous les budgets et toutes les exigences fonctionnelles. Ce menu 
unique en son genre permet d'automatiser toute la gamme de produits. Pour connaître les options de moteurs 
détaillées, consultez oceanair.co.uk

Boîtier du moteur
Les systèmes de moteurs électriques Oceanair 
sont compacts et se logent dans le profil ou 
l'enrouleur. Leur profil fin rend les stores Oceanair 
parfaitement adaptés pour les combinaisons, 
car on peut installer deux ou trois stores en toute 
facilité dans la même ouverture pour bénéficier 
de nombreuses options de diffusion de la lumière. 
Veuillez vous rendre sur oceanair.co.uk pour 
connaître toutes les options de profils disponibles 
pour chaque produit.

MENU DE MOTEURS EXCLUSIF

Type de moteur SKYSOL SKYVENETIAN SKYVIEW
ROLLER 

COLLECTION ROMAN BLIND CURTAINS SKYSCREEN

 REGULAR

 WHISPER

 NEAR SILENT

Notre plus 
petit profil 
pour store 
motorisé 
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OPTIONS DE COMMANDE

OCEANAIR SOMFY WIREFREE™

Détendez-vous et laissez les stores faire leur travail tout seuls...

Consultez oceanair.co.uk pour avoir des détails sur les options de commande

Oceanair a spécialement conçu une gamme complète 
de stores sur mesure dotés d'une motorisation Somfy 
WireFree™ à pile et sans fil.

La gamme WireFree™ vous permet d'actionner des 
stores motorisés par simple pression sur une touche, 
sans fil.

• Fonctionne à piles
• Option panneau solaire disponible
• 100 % sans fil
• Installation facile
• Mince et discret
• Option de puissance efficace économique haut 

de gamme
• Entièrement compatible avec toutes les options 

de commande ci-dessus

Recherchez notre logo de pile WireFree™ pour 
connaître la disponibilité de cette technologie avec 
les gammes SKYSOL, Stores à enrouleur, Skyview, 
SKYVENETIAN et Romanblind.

Consultez oceanair.co.uk pour obtenir plus d'informations 
sur la gamme Oceanair motorisée par Somfy WireFree™.
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SÉCURITÉ ENFANT
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CHILD
SAFE

Tous les stores Oceanair respectent 
la réglementation de sécurité 
enfants aux normes de l'industrie 
et offrent toute une gamme 
d'options de sécurité avec chaque 
produit pour éviter les blessures 
graves des enfants en bas âge.

Voici les principaux produits avec 
sécurité enfant :

Stores motorisés
Eliminent la nécessité d'avoir des 
cordes

Poignées intégrées
Cordes invisibles

Maintien de précision
Deploy and hold at any height 
without visible cords

Taquet
Pour attacher les cordes libres

Range-corde/chaîne
Pour une chaîne ou une corde 
toujours bien tendue

Brise-corde
Permet de briser la corde en 
exerçant une pression

Auto Release Cord Breaker
Fitted as standard to all Roman 
blinds

Visitez oceanair.co.uk pour obtenir 
plus d'informations sur la sécurité 
des enfants



HATCH COVERINGS
Manufactured to fit all known hatch brands

12    STORES PANNEAUX DE PONT
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Les stores panneaux de pont Oceanair régulent la transmission de la lumière et donc la température de la 
cabine. Le tissu à 3 couches associe une transmission de 0 % de lumière et un réfléchissement de 80 % de la 
chaleur dans un produit imperméable, résistant aux UV et exigeant peu d'entretien.

En contrôlant la transmission de la lumière et en renvoyant la chaleur, les 
stores panneaux de pont  contribuent à réguler la température de la cabine

Avantages :
• Régulation de la température
• Réduction des factures d'énergie
• Protège des regards indiscrets
• Une bonne nuit de sommeil
• Réduction des dégâts 

provoqués par les UV
• Contrôle des insectes
• Moins d'éblouissement
• Moins de condensation

Couche 
imperméable et 
thermoréfléchissante

Imperméable Renvoie 80 % 
de la chaleur

100 % 
occultant

Couche 
occultante

Tissu de surface 
essuyable et 
facilement lavable
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GAMME DE STORES PANNEAUX DE PONT

SKYSCREEN Roller Powered
Le store de luxe. Il est commandé par 
une simple pression sur une touche  
– page 16

SKYSCREEN Roller Concealed
La solution design. Conçu pour être 
intégré dans le plafond – page 18

SKYSCREEN Roller Recessed
Le store discret Conçu pour être de 
niveau avec le plafond – page 19
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SKYSCREEN Pleated
Le store plissé mince. Combine élégance et fonctionnalité 
d'écran à enrouleur – page 22

SKYSCREEN Roller Surface 2
Le store facile à monter. Pour tous les budgets – page 20

SKYSHADE CABINSHADE
Le store à enrouleur simple à cassette. Installé dans 
une extrusion fonctionnelle pour panneaux de pont et 
fenêtres  – page 24

SKYSHADE HATCHSHADE
Le store à enrouleur à cassette très discret. Installé 
dans un boîtier profilé élégant – page 24



SKYSCREEN
ROLLER POWERED
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• Commande par simple pression sur une touche
• Garnitures bois disponibles

• Convient aux ouvertures carrées ou rondes
• Installation simple

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 800mm 31 1/2” 800mm 31 1/2”

Store motorisé mixte associant moustiquaire et occultation pour les panneaux de pont, pour un look 
élégant et intégré

Joint balai anti-insectes

Tissu totalement occultant

Boîtier moteur

Moustiquaire

Système 
d'entraînement 
de la chaîne par 
moteur installé 
dans le boitier 

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Option motorisée voir page 6
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Garniture bois
• Le système de garniture en 

bois robuste et de haute qualité 
apporte une finition élégante et 
intemporelle

• Choix de trois plaquages 
disponibles en standard : 
merisier, acajou et teck. Une 
large gamme d'autres plaquages 
est disponible sur commande

• Des embouts sont posés sur les 
bords du plaquage pour que le 
grain transversal reste invisible

• Les garnitures bois sont 
disponibles pour tous les types 
de panneaux de pont et sont 
compatibles avec un large choix 
de diamètres

• La conception du produit est 
compatible avec les plafonds 
courbés

• Ingénierie de précision

• Stabilité thermique qui élimine la 
déformation, le rétrécissement et 
la dilatation

Garniture composite
• La garniture supérieure est 

réalisée dans un matériau flexible 
et résistant aux UV qui est donc de 
grande longévité et qui renvoie la 
lumière. Disponible en une couleur

• Les angles moulés par injection et 
l'extrusion en alluminium apportent 
un look épuré au plafond intérieur. 
Disponible en beige et blanc

• Compatible avec les panneaux de 
pont de pratiquement toutes les 
dimensions

• Disponible en deux diamètres : 
50 mm (1 15/16") et 43 mm 
(1 11/16") qui couvrent la plupart 
des panneaux de pont

• Installation et accès faciles grâce 
à la fixation novatrice par clip qui 
permet de n'avoir aucune fixation 
visible et d'obtenir une finition 
totalement professionnelle, avec 
une grande aisance d'installation

Garniture aluminium
• Finition durable et élégante 

disponible en blanc, beige ou 
brute (non peinte)

• Les garnitures aluminium 
sont disponibles pour tous les 
panneaux de pont et peuvent 
s'adapter à de nombreux 
diamètres

• Formes rondes et trapézoïdales 
disponibles pour les principales 
marques d'écoutilles

Garniture supérieure 
disponible en bois, 
composite et aluminium. 
Hauteur maximale 150 mm 
(5 7/8") – composite max 
118 mm (4 5/8")

Écoutille

Bride inférieure de l'écoutille

Nombreux rayons d'angle 
disponibles en fonction du 
matériau

Garniture inférieure disponible 
en bois, composite et aluminium

Options de couleurs pour 
le matériau composite
Garniture inférieure

Options de garniture bois Options de couleurs pour 
l'aluminium

Blanc Beige BlancMerisier Teck Acajou Blanc Beige

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Garniture supérieure

SKYSCREEN
POWERED & CONCEALED GARNITURE MASQUÉE



SKYSCREEN
ROLLER CONCEALED
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Moustiquaire

• Boutons de déblocage rapide
• Système de frein du recul
• Cassette mince pour plafond étroit

• Convient aux ouvertures carrées ou rondes
• Installation simple

Tissu totalement occultant

Joint balai anti-insectes

Languette de fixation pour une 
installation rapide et équilibrée

Bouton de 
déblocage 
unique 
et boîtier 
disponibles 
en trois 
combinaisons 
de couleurs

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 800mm 31 1/2” 800mm 31 1/2”

Store mixte à enrouleur avec déblocage par bouton poussoir, conçu pour s'intégrer dans le plafond

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Système de 
ralentisseur / évite 
au rouleau de claquer 
quand il retourne dans 
sa cassette 

Voir en page 17 pour le 
système de garniture



SKYSCREEN
ROLLER RECESSED
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• De niveau avec le plafond
• Système de poignée magnétique

• Installation facile
• Extrusion en aluminium revêtu

• Joint parfait avec la galerie du 
panneau de pont

Boîtier de la cassette d'enrouleur 
en alluminium

Système de 
ralentisseur / 
évite au rouleau 
de claquer quand 
il retourne dans sa 
cassette 

Joint balai anti-insectes

Voir en page 21 pour 
le système de garniture 
flexible

Joint silicone exclusif pour un 
ajustement parfait

Système de fermeture magnétique

Caches intégrés pour les visses

Options de couleurs 
pour le profil

Blanc Beige

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 100mm 3 15/16"
Maximum 1100mm 43 5/16" 900mm 24 15/16"

Conçu pour être de niveau avec le plafond, avec double store pour une option de moustiquaire ou de store occultant

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk



SKYSCREEN
ROLLER SURFACE 2
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• Installation facile
• Idéal pour les ponts minces, les 

plafonds souples ou nus
• Systèmes de joint et de doublure 

en option

• Design mince
• Possibilité d'une installation 

sur un encadrement existant, 
du moment que la garniture fait 
moins de 12 mm (1/2”) 

• Large gamme de dimensions 
standard

• Nouvelle forme contemporaine

Extrusion 
résistante 
aux UV

Joint balai anti-insectes

Caches intégrés 
pour vis

Fermeture magnétique 
entre stores tissu

Options de 
couleurs pour 
l'appareillage

Blanc Beige

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 150mm 6" 100mm 3 5/16"
Maximum 627mm 24 11/16" 627mm 24 11/16"

Disponible chez la plupart des accastilleurs, le store 
à enrouleur SKYSCREEN Roller Surface est proposé 
pour les tailles standard suivantes :
Référence To fit hatch Large (X) Hauteur (Y)
SRS-10 Lewmar 10 261mm (10 1/4") 261mm (10 1/4")
SRS-20 Lewmar 20 347mm (13 5/8") 203mm (8")
SRS-30 Lewmar 30 457mm (18") 327mm (12 7/8")
SRS-44 Lewmar 44 442mm (17 3/8") 442mm (17 3/8")
SRS-54 Lewmar 54 507mm (20") 392mm (15 3/8")
SRS-60 Lewmar 60 507mm (20") 507mm (20")
SRS-70 Lewmar 70 627mm (24 5/8") 627mm (24 5/8")
SRS-1000 Bomar 1000 273mm (10 3/8") 273mm (10 3/8")

Pour obtenir une liste complète des dimensions standard correspondant aux 
principales marques d'écoutilles, les informations techniques, les formulaires de 
commande de produits sur mesure ou des informations pour trouver un produit 
correspondant à votre écoutille, consultez www.oceanair.co.uk. En cas de doute à 
propos des dimensions, choisissez toujours une taille supérieure.

Store occultant et moustiquaire monté en applique, idéal en rénovation

Disponible chez 
les accastilleurs
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• Disponible pour toutes les marques et dimensions
• Deux options de hauteur : 44 mm (1 3/4") et 102 mm (4") que l'on peut 

découper pour les adapter à n'importe quelle galerie de panneau de pont
• Design léger et simple pour une installation facile
• Robuste et facile à laver
• Matériau flexible et résistant aux UV pour plus de longévité
• Disponible emballé pour une expédition facile
• Disponible uniquement en blanc

Les moulures de garniture de SKYSCREEN Roller Recessed et SKYSCREEN 
Roller Surface offrent une solution commode pour les panneaux de pont ronds 
et en D

• Fabriqué en ABS ou moulé par injection
• Large fourchette de températures opérationnelles
• Finition élégante et facile à nettoyer
• Économique, robuste et élégant
• Large éventail de tailles standard disponibles
• Disponible en blanc ou beige Blanc Beige

Encastré

Panneau de pont rond

Panneau de pont rond

En applique

Pour la finition parfaite entre l'écoutille et le store

SKYSCREEN
ROLLER RECESSED & SURFACE 2 SYSTEME DE GARNITURE SUPERFICIELLE SOUPLE

SKYSCREEN
ROLLER RECESSED & SURFACE MOULURES DE 
GARNITURE SUPERFICIELLE

Pour couvrir 
jusqu’à 
135mm (5 
5/16’’) du 
tunnel 

Pour couvrir 
jusqu’à 
125mm (5’’) 
du tunnel

Blanc



SKYSCREEN
PLEATED
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Options de 
couleurs pour 
l'appareillage

Blanc Beige

• Cassette ultra-fine pour un 
minimum d'impact sur la hauteur 
sous plafond

• Encastré ou monté en applique

• Installation simple
• Assorti à la gamme SKYSOL 
• Une solution sur mesure pour les 

panneaux de pont plus grands

• Option occultation seule pour les 
ouvertures fixes

• Systèmes optionnels de garniture 
et doublure

Cassette en finition alluminium

Coussinets autoadhésifs optionnels 
pour faciliter le positionnement 
pendant l'installation

Joint balai anti-insectes

Occultation 

Moustiquaire plissée

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 130mm 5 1/8" 85mm 3 3/8"
Maximum 1070mm 42 1/8" 2000mm 78 3/4"
La hauteur maximale possible dépend de la largeur maximale

Store plissé mixte moustiquaire et occultant, idéal pour les petits ou grands panneaux de pont

Capacité de taille
Le tissu d'un store SKYSCREEN Pleated 
Surface est empilé au lieu d'être enroulé, 
ce qui permet de fabriquer des stores de 
plus grandes dimensions, jusqu'à 3 mètres 
de longueur

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Le système de garniture des stores SKYSCREEN 
Plissés comporte quatre pièces séparées qui se 
montent simplement sur la cassette du store pour une 
installation rapide et facile.

• Fabriqué en matériau résistant aux UV, pour plus de 
longévité et un renvoi de la lumière

• Suits all makes and sizes of hatch with two standard 
trim sizes, suitable for cutting to fit any hatch tunnel

• Le design minimaliste et élégant est robuste et facile 
à nettoyer

• Disponible emballé à plat pour une expédition facile

• Disponible en blanc et beige

• Deux tailles de rayons disponibles, visitez notre site 
internet pour les détails 

Garniture moulée

Le rayon des coins correspond 
au rayon du panneau de pont

Pour la finition parfaite entre le panneau de pont et le store

Blanc Beige

SKYSCREEN
SYSTÈME DE GARNITURE POUR STORES PLISSÉS



SKYSHADE
CABINSHADE AND HATCHSHADE
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Options de couleurs pour 
l'appareillage

Blanc Beige

Cabinshade
• Store à enrouleur simple à cassette
• Monté au moyen de seulement 2 vis
• Convient bien aux plafonds incurvés
• Tissu totalement occultant

Hatchshade
• Store à enrouleur à cassette élégant
• Boîtier supérieur profilé pour mieux s'intégrer
• Tissu totalement occultant
• Installation simple

Monté avec 
deux vis dotées 
de caches 
pivotants

Cassette 
profilée

Convient aux surfaces 
verticales ou horizontales

Monté avec 
deux vis dotées 
de caches 
pivotants

Convient parfaitement 
aux surfaces incurvées

Disponible chez la plupart des accastilleurs, 
CABINSHADE disponible pour les dimensions standard 
suivantes :
Référence Dimension de l'ouverture

Large (X) Hauteur (Y)
CSH-1 360mm (14 1/8") 400mm (15 3/4")
CSH-2 470mm (18 1/2") 510mm (20 1/8")
CSH-3 550mm (21 5/8") 600mm (23 5/8")
CSH-4 680mm (26 3/4") 700mm (27 1/2")

Store à enrouleur simple et fonctionnel, idéal pour 
les écoutilles ou les petites fenêtres, il est logé 
dans une cassette ronde

Store à enrouleur avec cassette profilée, conçu 
pour créer une finition parfaite avec le plafond

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Disponible chez 
les accastilleurs

Différentes options de 
maintien en position basse 
disponibles – voir page 63

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1100mm 43 5/16” 900mm 35 7/16”

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1400mm 55 1/8" 900mm 35 7/16”

Silver (Uniquement pour 
les stores Cabinshades)



PORTLIGHTS AND 
SMALL WINDOWS

When you need privacy on board, Oceanair have a range of elegant pleated 
shades and roller blinds to suit all shapes of portlights and small windows.
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SKYSHADE Portshade
Élégant et simple – page 28

SKYSOL Motion
Élégant et stylé – page 30

GAMME POUR HUBLOTS ET PETITES FENÊTRES

" Les stores hublot sont 
essentiels pour être chez 
soi lorsque le bateau est 
à quai. Nous apprécions 
énormément le tissu 
occultant qui nous aide à 
dormir la nuit."

Cruisers Boat Owner, 
Fort Lauderdale Boat Show
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SKYSOL Pleatedshade
Store plissé sans boitier profilé – page 32

SKYSOL Mini
Petit et compact – page 29



SKYSHADE
PORTSHADE
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• Installation facile par deux vis seulement
• Fixation au plafond ou de face 
• Cassette ultra-mince

• Dimensions sur mesure disponibles
• Convient aux surfaces planes ou incurvées
• Disponible en coloris argenté, idéal pour les RV

Blanc Argenté Beige

Montage par deux visses

Store ultra-mince pour les petits hublots

Disponible chez la plupart des accastilleurs, 
PORTSHADE disponible pour les dimensions 
standard suivantes :
Référence Dimension de l'ouverture

Large (X) Hauteur (Y)
PSH-1 340mm (13 3/8") 280mm (11")
PSH-2 380mm (15") 280mm (11")
PSH-3 460mm (18 1/8") 320mm (12 5/8")
PSH-4 660mm (26") 320mm (12 5/8")
PSH-5 720mm (28 3/8") 320mm (12 5/8")

Store à enrouleur à cassette ultra-mince adapté aux hublots les plus petits

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1200mm 47 1/4” 320mm 12 5/8”

Options de couleurs pour l'appareillage 
et le dispositif de maintien

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Disponible chez 
les accastilleurs

Anti-rattle end caps

Différentes options 
de maintien en 
position basse 
disponibles 



SKYSOL
MINI
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• 30 % plus petit que les produits comparables 
sur le marché

• Occultant, idéal pour les cabines
• Système magnétique de retenue

• Parfaitement assorti à SKYSCREEN Pleated
• Installation facile par deux visses seulement
• Framefix disponible, voir page 33

Cordon à tirer pour un 
enroulement facile

Fixation de face 
ou au plafond 

Système intégré de 
blocage d'embout

Plis de 14 mm sur mesure

Poignée intégrée qui 
masque le tissu dans 
le profil

Disponible chez la plupart des accastilleurs, 
SKYSOL Mini disponible pour les dimensions 
standard suivantes :
Référence Dimension de l'ouverture

Large (X) Hauteur (Y)
SMI-1 365mm (12 13/64") 305mm (12")
SMI-2 415mm (12 23/64") 320mm (12 3/64")
SMI-3 470mm (12 35/64") 320mm (12 3/64")
SMI-4 550mm (12 51/64") 320mm (12 3/64")
SMI-5 600mm (24") 320mm (12 3/64")

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 250mm 9 7/8" 100mm 3 15/16"
Maximum 600mm 24” 320mm 12 5/8”

Le store plissé le plus compact du marché

Options de 
couleurs pour 
l'appareillage

Blanc Beige

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Disponible chez 
les accastilleurs



SKYSOL
MOTION
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Fixation de 
face ou au 
plafond 

• Finition luxueuse à un prix 
concurrentiel

• Choix de tissus plissés 
classiques ou nid d'abeille

• Pas de cordons de guidage 
visibles

• Convient aux ouvertures inclinées
• Convient aussi aux fenêtres

Double poignée 
et dispositif de 
maintien faciles 
d'utilisation

Mécanisme innovateur de recul

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 280mm 11" 150mm 5 7/8"
Maximum 1500mm 59 1/16” 1000mm 39 3/8”
Height restrictions on longer width blinds

Store plissé élégant et auto-rétractable pour les hublots et les petites fenêtres inclinés

Options de 
couleurs pour 
l'appareillage

Blanc Beige

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Disponible chez la plupart des accastilleurs, 
SKYSOL Motion disponible pour les dimensions 
standard suivantes :
Référence Dimension de l'ouverture

Large (X) Hauteur (Y)
SMO-1 350mm (13 3/4") 400mm (15 3/4")
SMO-2 450mm (17 11/16") 520mm (20 1/2")
SMO-3 550mm (21 5/8") 640mm (23 3/16")
SMO-4 680mm (26 3/4") 750mm (29 1/2")

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Disponible chez 
les accastilleurs

Idéal pour les surfaces inclinées

Possible de réaliser des formes simples



SKYSOL
PLEATEDSHADE
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• Convient aussi aux petites 
fenêtres

• Installation simple et rapide
• Disponible dans une gamme 

de dimensions standard et 
personnalisées

• Se replie en haut ou en bas, sur 
demande

• Garniture colorée et doublure 
occultante également disponibles

• Compatible avec les formes 
simples

Fixation simple par le tasseau 
recouvert de tissu, soit en face 
fix ou en top fix

Doublure occultante en option

Dispositif de maintien avec 
plusieurs options

Tissu SKYSOL Harmony 
disponible en quatre couleurs

Options de couleurs pour le tissu

Blanc MarineCrème Ivoire

Disponible chez la plupart des 
accastilleurs, SKYSOL Pleatedshade 
disponible pour les dimensions 
standard suivantes :
Référence Dimensions de tissu

Large (X) Hauteur (Y)
PLS-1 381mm (15") 305mm (12")
PLS-2 508mm (20") 305mm (12")
PLS-3 635mm (25") 305mm (12")
PLS-4 762mm (30") 305mm (12")
PLS-5 1016mm (40") 305mm (12")

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 100mm 3 15/16" 100mm 3 15/16"
Maximum 2100mm 82 11/16” 700mm 27 9/16”
Restriction de hauteur sur les largeurs les plus longues 

Store plissé doux et élégant, facile à installer sur les hublots et les petites fenêtres

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Disponible chez 
les accastilleurs



SKYSOL
FRAMEFIX OPTIONS
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Le taquet 
pour le 
maintien 
bas du store 
peut être 
maintenue 
par la fixation 
du hublot ou 
simplement 
accrochée 
derrière le 
hublot

La fiche de retenue peut être maintenue 
par la fixation du hublot (selon le modèle 
du hublot) ou peut être fixée séparément

Framefix déployé Framefix replié

SKYSOL
PLEATEDSHADE

SKYSOL
MINI

OceanairFramefix est une solution d'installation unique et simple. Parfait pour les parois minces de la cabine, le 
dispositifFramefix s'installe simplement sur le hublot existant. Disponible pour SKYSOL Pleatedshadeet SKYSOL 
Mini, Framefix introduit un peu plus de dégagement pour pouvoir déployer confortablement le store, et est conçu 
pour minimiser les fuites de lumière.

Solution élégante et novatrice pour minimiser l'effort d'installation



WINDOW TREATMENTS
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SKYSOL
Classic & Honeycomb
Le store plissé polyvalent  
– page 38

SKYSOL
Day/Night
Le store plissé mixte  
– page 40

SKYSOL
Precision
Le store plissé à maintien de 
précision au prix le plus juste 
– page 42

SKYVENETIAN
Cuir, bois et alluminium
Le store vénitien élégant 
– page 42

ROLLER COLLECTION
Skyview
Le store contemporain de 
protection contre les regards 
– page 43

GAMME DES HABILLAGES DE FENÊTRES
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SOFT FURNISHINGS
Romanblinds
Le store tissu de luxe  
– page 52

SOFT FURNISHINGS
Curtains & Drapes
La finition classique – page 49

ROLLER COLLECTION
Openshade
Le store à enrouleur élégant 
– page 54

SKYSHADOW
L'écran réfléchissant – page 56

ROLLER COLLECTION
Windowshade 2 & 
Windowshade Precision
Le store à enrouleur de luxe 
– page 55



SKYSOL
CLASSIC AND HONEYCOMB
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Le profil peut se fixer par le haut 
ou de face

Fixation 
par le haut

Fixation de 
face

Rail mobile pour contrôler la position 
du store, disponible avec une 
gamme de poignées.

Store illustré ici en configuration 3 
barres, prêt à être installé. Également 
disponible en configuration 2 barres

Vaste gamme de tissus 
Honeycomb et Classic

• Pour les fenêtres de forme simple 
ou complexe

• Compatible avec les fenêtres 
inclinées 

• Vaste gamme de tissus plissés 
classiques ou nid d'abeille

• Conçus sur mesure pour un 
ajustement parfait

• Tringle mince
• Compatible avec les petits 

encombrements

Blanc Graphite Beige

Options de couleurs pour 
le profil

Option motorisée voir page 6

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 106mm 4 3/16" 100mm 3 15/16"
Maximum 2506mm 98 11/16” 2500mm 98 7/16”
La largeur minimale requise pour un store électrique est 306mm

De superbes stores plissés, parfaits pour les fenêtres de toute forme ou inclinaison, conçus sur mesure 
pour un ajustement parfait

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Le système de charnière unique d'Oceanair facilite la 
mise en forme en lisssant le tissu sur le rail pivotant.

Les stores sont mis en forme selon un gabarit CAO 
grandeur nature du renfoncement de la fenêtre.

Rectangle classique

Proposition de plan sur 
mesure pour réduire les 
passages de lumière.

Les images ne sont pas contractuelles

SKYSOL
LA SOLUTION IDÉALE POUR L'AJUSTEMENT AUX FORMES



SKYSOL
DAY/NIGHT
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• Compatible avec les 
combinaisons de deux tissus

• Occultant et protège des regards

• Compatible avec les petits 
encombrements

• Pour les formes simples

• Convient aux ouvertures inclinées
• Vaste gamme de tissus plissés 

Classic & Honeycomb disponibles

Blanc Graphite Beige

Option motorisée voir page 6

Tissu Honeycomb Night 
entièrement occultant

Fil guide en option pour la stabilité 
du store

Tissu SKYSOL Classic pour utilisation le 
jour avec un pourcentage relativement 
élevé de transmission de la lumière

Rails mobiles pour 
contrôler chaque store 
indépendamment avec un 
seul mécanisme

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 300mm 11 4/5" 100mm 3 15/16"
Maximum 2506mm 98 11/16” 2500mm 98 7/16”
La largeur minimale requise pour un store électrique est 606mm

Store plissé mixte de protection et occultant, idéal pour un maximum de contrôle de la lumière et de la température

Options de couleurs pour 
le profil

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Type AO
Un store libre actionné par une corde de 
levage. Convient uniquement aux stores 
verticaux.

Type AO-DBE
Variante du type AO avec fils de soutien aux 
extrémités pour donner plus de stabilité 
au store. Compatible avec les fenêtres 
présentant une inclinaison d jusqu'à 20°.

Type AO-DB
Offrant un meilleur soutien du tissu pour les 
stores plus grands, avec un fil de soutien au 
centre. Disponible en configurations deux ou 
trois barres. Actionné par corde de levage

Type AB
Store stabilisé sur cordes. Parfait pour 
maintenir les stores quasi verticaux en 
place tout en résistant au mouvement 
du bateau. Compatible avec les fenêtres 
présentant une inclinaison de jusqu'à 30°.

Type DB
Convient aux stores angulaires. Pour les 
fenêtres à angle de jusqu'à 60°, on utilise 
des fils guide pour maintenir la définition des 
plis et la forme du store. Compatible avec 
les pare-brise angulaires et d'autres lieux. 
Avec cette option, vous avez le minimum de 
fils pour le maximum de soutien

Type PB
Cette option offre un soutien 
supplémentaire par fils pour le soutien 
optimal des stores très inclinés ou 
horizontaux.

Options de cordons d'ouver

Options de commande 
pour type AO 

Options de maintien pour les types AO-DB, 
AO-DBE, ABet DB 

Poignée fixePoignée articulé, option fixe disponible

Couleur assortie pour correspondre à la gamme d'options de profils disponibles. Notre 
discrète poignée articulée est idéale pour les stores SKYSOL qui s'enroulent derrière 
une cantonnière.

Disponible en chrome, nickel 
brossé, blanc, graphite et beige pour 
s'assortir à la couleur du rail mobile

Poignée sangle

Options de commande pour types AB, DB & PB 

Laiton Chrome Plastique

Système 
encastré

Profil 
bas

SKYSOL
DISPOSITIFS DE MAINTIEN DU TOMBÉ SUR LES PANS INCLINÉS



SKYSOL
PRECISION
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• Parfaitement adapté aux portes 
de patio arrière

• Compatible avec les grands 
renfoncements

• Système magnétique de retenue

• Compatible avec les inclinaisons 
de 5°

• Installation facile
• Déploiement et maintien à 

n'importe quelle hauteur

• Fils guides disponibles pour éviter 
le balancement

• Vaste gamme de tissus plissés 
Classic & Honeycomb disponibles

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 100mm 3 15/16" 280mm 10 7/8"
Maximum 2000mm 78 3/4” 2000mm 78 3/4”

Store plissé conçu pour se déployer et se maintenir à n'importe quelle hauteur, idéal pour les fenêtres et 
les portes de patio arrière

Mécanisme innovateur de cordage par 
friction qui permet au store de se stopper à 
différentes positions

Fixation par le haut ou sur le devant

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Système qui évite au store de 
cliqueter car il le maintien en 
position haute



ROLLER COLLECTION
SKYVIEW
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Option motorisée voir page 6

Fixation pour montage par le haut 
ou sur le devant

Tissu transparent qui diffuse 
subtilement la lumière

Lamelles inclinables qui contrôlent la 
direction de la lumière et permettent 

d'obscurcir la pièce

Inclinaison ouverte Inclinaison fermée

Fil guide en option

Fixations de maintien 
des fils guides

Tringle inférieure discrète

• Store mixte jour et nuit 
• Utilisation facile comme un store 

à enrouleur
• Minimum d'espace requis pour la 

fixation

• Idéal pour partager l'ouverture 
avec d'autres traitements

• Fils guides disponibles pour 
éviter le balancement

• Tissu luxueux dans différentes 
teintes

• Tissus professionnels disponibles

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 400mm 7 7/8" 300mm 5 7/8"
Maximum 3000mm 118 1/8” 3000mm 118 1/8”

Un store transparent pour la journée, avec des lamelles inclinables pour se protéger des regards la nuit

Laiton Chrome

Plastiq
Système encastré

Profil bas 
discret

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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SKYVENETIAN
CUIR, BOIS ET ALLUMINIUM
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CUIR
Luxueux store vénitien dont les lattes sont recouvertes d'un cuir haut de gamme. Parfait pour les fenêtres

BOIS
Store vénitien classique réalisé à la main avec des 
lattes en bois de la plus haute qualité, conçu sur 
mesure pour les fenêtres

ALLUMINIUM
Store vénitien au look contemporain, convenant à 
de nombreuses applications dont les hublots, les 
fenêtres et les portes

GAMME SKYVENETIAN 
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Profil discret prenant 
un minimum de place

Système de câbles guides pour 
maintenir le store en place

Cantonnière assortie en option

Corde de levage

Corde ou baguette d'inclinaison

Lattes disponibles en cuir, 
en bois ou en alluminium

Fil guide sur le bord des lattes pour 
garantir un fonctionnement facile 

tout en maintenant le store en place

Le rail inférieur découpé 
s'encastre parfaitement dans 

l'ouverture de la fenêtre

Fixations de maintien des 
fils guides

Système élégant d’embouts et de 
rail latéraux qui offre une alternative 
contemporaine aux fils guides - parfait 
pour les stores plus lourds, et offre une 
vue dégagée

Laiton Chrome Plastique

Système encastré

Profil bas

Option motorisée voir page 6

CUIR Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 345mm 13 9/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 2400mm 118 1/8” 2500mm 98 7/16”

BOIS Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 345mm 13 9/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 2700mm 106 5/16” 2500mm 98 7/16”

ALLIAGE Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 270mm 10 5/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 3160mm 124 7/16” 4000mm 157 1/2”
Ces tolérances peuvent varier si le store est motorisé et si les lamelles des stores sont 
différentes. A vérifier sur oceanair.co.uk
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SKYVENETIAN
PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Inspiré par la technologie SKYSOL, Oceanair a mis 
au point le store SKYVENETIAN Precision sans corde. 
Tout comme son cousin plissé, ce store peut s'ouvrir 
et se fermer en utilisant une poignée fixée sur le rail 
inférieur. Precision peut également se maintenir à 

n'importe quel point le long des fils guides et permet 
d'incliner les lattes lorsqu'il est partiellement ouvert 
Il suffit de faire pivoter la baguette d'inclinaison pour 
ajuster l'orientation des lattes selon votre préférence

Precision (Alloy and Wood)

Accessories

Baguette classique et corde de levage
La baguette et la corde de levage contrôlent l'inclinaison 
et l'ouverture des lattes - disponibles dans différentes 
couleurs. Pour les lattes de 50 mm (1 15/16"), la 
baguette est remplacée par une corde d'inclinaison

Cordon en boucle (16, 25, 50 mm)
Nouvelle fonctionnalité Oceanair: un seul cordon permet 
d'incliner et de soulever les lattes. Le point de sortie unique 
permet d'utiliser le cordon depuis n'importe quel angle Le 
mécanisme est à engrenage pour faciliter l'ouverture

Les baguettes et les taquets sont 
fournis dans une couleur de bois 
assortie à celle des lattes.

Voir avec Oceanair pour les limitations de tailles

SKYVENETIAN
COMMANDES
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Voici quelques-unes des nombreuses options de formes disponibles avec Oceanair SKYVENETIAN. 
Certaines formes peuvent limiter le fonctionnement. 

SKYVENETIAN
FORMES
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HABILLAGES TEXTILES DES FENÊTRES



Splice

Splice
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Option motorisée 
voir page 6

• Les rideaux Oceanair sont 
entièrement réalisés sur 
commande

• Service de mise en forme sur 
mesure des tringles

• Options occultation, thermique, 
doublure, triple doublure, ignifuge 
et réfléchissement des UV 
disponibles

Options de tringle incurvée

Quelques exemples des options de têtes de rideaux

Courbe Coude Double coude 
(2 tringles simples en 

tandem)

Double Double courbe

Pattes Plis vaguesŒillets Fronces plis pincés

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 300mm 12" 300mm 12"
Maximum 10000mm 393 11/16” 3000mm 118 1/8”
Largeur plus importantes possibles seulement pour les versions électriques

Des rideaux classiques ou contemporains réalisés à la main entièrement sur commande, parfaits pour les 
fenêtres et les portes

SOFT FURNISHINGS
RIDEAUX ET VOILAGES

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk



SOFT FURNISHINGS
ROMANBLIND
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Option motorisée voir page 6

Profile mince

Store fixé par Velcro à la tringle (facile à détacher pour le nettoyage)

Sortie avant par boutonnière pour le 
cordon d'ouverture ou peut être acheminé 
vers un taquet par un bloc tournant

Différents styles de taquets disponibles

Soutien par fils guides ou rails latéraux également 
disponibles

Fixations de maintien des fils guides

• Idéal pour partager l'ouverture 
avec d'autres traitements

• Doublure occultante et doublure 
molleton disponibles

• Choix de différent profils
• Disponible avec fils guides
• Convient aux légères inclinaisons
• Tringles latérales disponibles

• Plusieurs styles de plis au choix
• Choix de tissu illimité

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 200mm 7 7/8"
Maximum 3000mm 118 1/8” 3000mm 118 1/8”

Store tissu traditionnel sur mesure fabriqué en Grande-Bretagne avec des textiles de la plus haute qualité

Laiton Chrome Plastique

Système encastré

Profil 
bas

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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ROMANBLIND PANEL
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Option motorisée voir page 6

Double rail 
latéral

Panneaux formés 
individuellement

• Conçu pour les fenêtres inclinées et de forme spéciale
• Des panneaux de tissu recouvrent les 

parallélogrammes en biseau

• Fonctionnement motorisé recommandé
• Des tiges télescopiques maintiennent le tissu en place 

dans les rails latéraux

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 600mm 24" 2200mm 86"
Maximum 500mm 19 7/8” 2200mm 86”
La hauteur maximale dépend du poids du tissu

Un Romanblind unique conçu pour les fenêtres inclinées et en forme de parallélogramme

Voici quelques-unes des options 
de forme disponibles avec 
Romanblind Panel :

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk



ROLLER COLLECTION
OPENSHADE
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Option motorisée voir page 6

Fixations pour montage par le dessus/de 
face faciles à installer

Options d'enroulement et de déroulement

Large gamme de tissus opaques, 
occultants et transparents 

Soutien par fils guides en option

Choix de barres d'ourlet

Fixations de maintien des fils guides

Profil 
bas

ChromeLaiton

• Disponible avec fils guides
• Convient aux légères inclinaisons

• Fixation double disponible, idéale 
pour combiner deux tissus

• Facile à installer

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 150mm 5 7/8"
Maximum 4000mm 157 1/2” 4000mm 157 1/2”

Store à enrouleur classique conçu sur mesure pour les fenêtres de toute taille

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Système encastré



ROLLER COLLECTION
WINDOWSHADE 2 & PRECISION
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Blanc Noir

Options de couleurs 
pour les boitiers

Couleurs personnalisées également 
disponibles
Option motorisée voir page 6

Rail latéraux en option pour 
réduire les fuites de lumière

Barre d'ourlet recouverte de tissu disponible

La cassette contient aussi le 
mécanisme du moteur

Clips de fixation

Large gamme de tissus occultants, 
opaques et transparents

• Parfait pour les grandes fenêtres
• Store à enrouleur à cassette 

dans son propre cadre

• Fourni pré-assemblé et prêt à 
être installé

• Le tissu glisse dans le rail latéral, 
ce qui réduit les fuites de lumière

• Maintien de précision disponible 
en option

• Choix de tissus transparents, 
opaques et occultants

Un système de blocage par 
friction unique permet à 
Windowshade Precision de 
coulisser et de rester dans 
n'importe quelle position

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 350mm 13 3/4" 250mm 9 13/16"
Maximum 2400mm 94 1/2” 2000mm 78 3/4”

Store à enrouleur à encadrement pour un contrôle optimal de la lumière, avec l'option d'un maintien de 
précision à toute hauteur d'ouverture

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Choix de tissus et de passepoils

Lignes de pliage cousues pour faciliter le rangement 
dans un sac en option

Couche métallisée 
extérieure 
réfléchissante

Poignée intérieure

Ventouse sur fenêtre

• Facile à utiliser et rapide à déployer
• Réalisé sur mesure pour les fenêtres de toutes les 

tailles, formes et inclinaisons

• Tissu réfléchissant qui contrôle la température dans 
la cabine

• Protège l'intérieur des dégâts provoqués par les UV
• Réduit la condensation

Finition tissu 
intérieure en option

Poches d'air isolantes

Couche métallisée 
réfléchissante extérieure

Couche métallisée 
réfléchissante intérieure

Les technicalités du tissu

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 100mm 3 15/16" 100mm 3 15/16"
Maximum 1000mm 39 3/8” 1400mm 55 1/8”

Solution d'ombrage des fenêtres rapide, facile et abordable, parfaite pour les RV ou les petits bateaux

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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SKYSOL
Frame
Store jour ou occultant dans un 
cadre facile à installer – page 59

Recommandé pour les fenêtres de 
plafond de largeur maximale de 
1400 mm (55")

SKYSOL
Track Large
La solution idéale pour ombrer les 
grandes fenêtres de plafond 
– page 61

Solution électrique disponible pour 
les grandes ouvertures, idéale pour 
suivre les plafonds en courbes.

SKYSOL
Frame Large
Cadre et tiges robustes pour les 
grandes fenêtres de plafond 
– page 58

Solution solide, sans câbles guide 
apparents pour grandes ouvertures, 
installation rapide et efficace.

ROLLER COLLECTION
Windowshade 1
Un système de zip unique garantit 
un store résistant au vent et 
totalement occultant – page 62

SKYSHADE
Bigshade
Un store à enrouleur à cassette au 
design profilé élégant, conçu pou 
rune installation rapide 
– page 63

GAMME DE STORES POUR PLAFOND
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FRAME
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• Compatible avec les ouvertures petites à moyennes
• Pré-assemblé pour une installation facile

• Combinaison optionnelle avec une moustiquaire 
• Motorisation disponible

Blanc Graphite Beige

Options de couleurs pour 
le profil

Option motorisée voir page 6

Vaste gamme de 
tissus Classic et/ou 

Honeycomb

Cadre pré-assemblé 
unique qui facilite 

l'installation

Rail mobile pour 
contrôler la position du 

store, disponible avec 
différentes poignées

Cordons discrets dans 
le cadre pour soutenir le 
tissu

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 128mm 5 1/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 2500mm 98 7/16” 2500mm 98 7/16”

Store plissé élégant conçu et construit dans son propre cadre, idéal pour les puits de lumière et les fenêtres

Sans fils guides pour les fenêtres de 
plafond jusqu'à 1400 mm de largeur (55")

Système qui évite au 
store de cliqueter

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Blanc Beige

Options de couleurs 
pour le profil

• La présence de barres 
intermédiaires robustes permet 
d'obtenir une ouverture sûre et 
sans cordes.

• Grandes dimensions
• Moustiquaire intégrée
• Protection contre les UV

• Entièrement personnalisable
• Installation rapide et facile

Store plissé léger et élégant réalisé sur mesure pour l'ombrage des grands toits ouvrants

SKYSOL
FRAME LARGE

Design crée pour s’intégrer 
sur les toits Webasto

Cadre pré-assemblé intégré

Système qui évite au store de cliqueter

Possibilité d’avoir deux tissus pour 
permettre plus d’options de réglage de 
la luminosité

Moustiquaire en option

Tringle mobile robuste, bien adaptée 
aux grandes largeurs

Solution solide, sans câbles guide 
apparents pour grandes ouvertures, 

installation rapide et efficace

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 600mm 23 5/8" 800mm 31 1/4"
Maximum 2200mm 86 5/8” 2500mm 98 7/16”

Poignée fixe



SKYSOL
TRACK LARGE
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Tringle mobile robuste, bien 
adaptée aux grandes largeurs

Tissu nid d'abeille avec système 
intégré de tiges de maintien

Rail latéraux pour soutenir les 
tiges du tissu et maintenir la 
forme du store. Peuvent être 

légèrement incurvées 

Tringle qui accueille le moteur 
et le système de cordes

Les tiges glissent de manière 
fluide dans les rails latéraux

White Beige

Options de couleurs 
pour le profil

Option motorisée voir page 6

• Cordons discrets pour une 
ouverture dégagée

• Système de rail adapté aux 
courbes

• Tige qui maintient le tissu en 
place

• Rail mobile robuste parfaite pour 
les ouvertures larges

• Un seul tissu. Pour deux tissus, 
voir SKYSOL Frame – page 59

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 450mm 17 11/16" 400mm 15 3/4"
Maximum 2200mm 86 5/8” 3000mm 118 1/8”
La largeur minimale pour les stores électriques est 600mm

Store plissé léger et élégant réalisé sur mesure pour l'ombrage des grands toits ouvrants

Solution électrique disponible 
pour les grandes ouvertures, 
idéale pour suivre les 
plafonds en courbes

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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• Parfait pour les fenêtres de plafond
• Compatible avec les ouvertures incurvées et inclinées

• Livré pré-assemblé pour faciliter l'installation
• Motorisation disponible

Blanc Noir

Options de couleurs 
pour le profil

Option motorisée voir page 6

Profil discret, efficace et robuste qui accueille le tissu 
du store à enrouleur et les mécanismes

Large gamme de tissus occultants, opaques 
et transparents

Zip

Gorge

Tissu

Un système unique de fermeture éclair sur les 
rails latéraux garde le tissu tendu

Dispositif de tension 
des cordes pour un 
fonctionnement fluide 
sur les pans inclinés 
supérieurs à 20° 

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 13 3/4" 75mm 9 13/16"
Maximum 5200mm 204 3/4” 6400mm 251 15/16”

Store à enrouleur élégant et chic, parfait pour les lucarnes de plafond ou les fenêtres de toute inclinaison

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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Blanc Gris NoirBeige

Options de couleurs pour le profil

• Grand store à enrouleur à cassette
• Boîtier profilé esthétique

• Options de dispositifs de maintien
• Installation rapide et facile

Monté avec deux vis dotées de caches pivotants

Convient aux surfaces verticales ou horizontales

Embouts

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 200mm 7 7/8" 0mm 0"
Maximum 1800mm 70 7/8” 1900mm 74 13/16”

Un store à enrouleur astucieux, sans effort et au juste prix conçu sur mesure pour les grandes fenêtres.

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Options de maintien bas

Cheville Barillet Mini attache Retenue longue



COMPANIONWAYS
AND DOORS
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SKYSOL
Track Small
Le store plissé sur mesure pour les 
rails incurvées – page 66

COMPANIONWAY
Le store à enrouleur mixte élégant 
– page 67

SPEEDSHIELD
Le store à enrouleur mixte élégant 
– page 68

SOFT FURNISHINGS
Curtains & Drapes
Finition classique – voir la rubrique 
fenêtres en page 49

SKYSOL
Precision
Le store plissé à maintien de 
précision au juste prix – voir la 
rubrique fenêtres en 42

GAMME POUR COURSIVES ET PORTES



SKYSOL
TRACK SMALL
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• Technologie de profils adaptée 
aux petits rayons

• Système de tiges qui élimine 
la nécessité des fils de soutien 
visibles

• Service de plans des produits en 
plein 3D disponible pour faciliter 
la conception des bateaux

• Large gamme de tissus 
transparents ou occultants 
SKYSOL Classic et Honeycomb

• Option double tissu disponible

Rail mobile qui contrôle la position du store 
ajustable disponible avec une gamme de 
poignées de couleur assorties 

Les tiges dans le tissu glissent de manière 
fluide à l'intérieur des rails latéraux incurvés 
sur mesure

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 450mm 17 11/16" 200mm 7 7/8"
Maximum 1200mm 47 1/4” 2000mm 78 3/4”
Minimum R 75mm+ (2 15/16")

Store plissé sur mesure idéal pour les fenêtres et coursives incurvés

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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• Disponible au choix sous forme de store simple ou 
double avec deux tissus

• Les deux stores peuvent être déployés en même temps 
et positionnés de façon à obtenir le résultat optimal

Poignée pour ouverture facile

Bande magnétique permettant la connexion 
du store inférieur avec le store supérieur

Une fermeture éclair intégrée au tissu se bloque dans 
le rail latéral pour garder le tissu tendu et empêcher le 
passage de lumière et le gonflement du tissu

Rail incurvée sur mesure

Moustiquaire entièrement déployable

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 550mm 21 5/8" 500mm 19 11/16"
Maximum 1000mm 39 3/8” 1600mm 63”
Minimum R 400mm (15 3/4")

Store à enrouleur mixte sur mesure pour les ouvertures incurvées, conçu spécialement pour les descentes

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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• Alternative discrète et 
économique à une porte de 
couloir

• Facile à installer et utiliser 
• A subi des tests indépendants ; 

aussi efficace qu'une porte rigide

• Résiste aux UV et à l'eau
• Entretien, nettoyage et réparation 

faciles

Dans une cassette de protection

Barre inférieure qui se bloque dans des clips latéraux

Fixation par le haut ou de face

Bande de finition unique et pochette en tissu pour 
plus de robustesse

Largeur (x) Hauteur (y)

Minimum 400mm 15 3/4" 100mm 3 15/16"
Maximum 600mm 24” 930mm 36 5/8”

Store résistant au vent, optimisé pour les coursives et portes des bateaux de sport

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk
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• Une manière rapide et facile 
d'ajouter texture et couleur à un 
espace

• Créez différents effets et 

ambiances grâce au choix du 
style et des dimensions des 
coussins, ainsi que de leur 
position dans la pièce

• Personnalisez le style et la 
finition de votre choix de coussins 
avec un large choix de tissus

Envelope Harlequin

Eyelets

Piped Button

Fringed Oxford

Coussins et oreillers confectionnés sur mesure pour ajouter une touche personnelle à tous les espaces

COUSSINS ET OREILLERS
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• Les jetés de lit et les plaids sont un moyen facile et 
élégant de changer le look de votre espace

• Une touche de couleur et de texture en toute simplicité

• Ajustement sur mesure pour les lits de toute forme 
ou dimension

Matelassage extra-épais pour plus de confort

Ourlet élastiqué pour un bon maintien

Service de broderie sur mesure disponible

Passepoil en option Duvet

Matelas 
et drap

Jetés de lit matelassés assortis, pour le confort et l'élégance

JETÉS DE LIT ET PLAIDS

Cache-
sommier 
en option
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• Linge de lit luxueux et serviettes somptueuses
• Totalement sur mesure pour une finition impeccable

• Confectionnés dans un coton haut de gamme
• Service de broderie personnalisée disponible

Un linge de lit de luxe et sur mesure et des serviettes somptueuses avec broderie en option

LINGE DE LIT ET SERVIETTES DE LUXE
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Nos conseillers experts travaillent individuellement avec chaque client ou avec des équipes de design pour 
trouver et transformer des tissus de haute qualité Oceanair vous donne la liberté d'adapter votre kit pour inclure 
les éléments suivants :

• Draps sur mesure
• Oreillers
• Jetés de lit sur mesure
• Plaids de luxe

• Coussins décoratifs
• Romanblinds
• Rideaux
• Serviettes et peignoirs brodés

Embroidery service
Nous pouvons broder tous ces produits avec un logo
• Choix des couleurs des coutures
• Brodé à la machine ce qui garantit un finish impeccable

Un forfait complet et entièrement personnalisable d'ameublement intérieur sur mesure avec literie 
complète, habillages doux de fenêtres et accessoires de salle de bains brodés

KITS COMPLETS D'AMÉNAGEMENT



DRYROLL
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• Étanche une fois fermé
• Distribution de papier et rembobinage automatiques

• Peut être encastré ou monté en applique
• Plastique ABS moulé robuste

Options de couleurs pour 
l'appareillage

Blanc Beige

Étanche une fois ferméDistribution automatique du papierRembobinage automatique du papier

Distributeur de papier étanche novateur, idéal pour les douches mixtes et les yachts

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Disponible chez 
les accastilleurs



VENT & LIGHT

BRUSH & STOW
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Options de couleurs pour 
l'appareillage 

Options de couleurs pour l'appareillage

Blanc

Blanc

Beige

Beige

Doré

• Ventilateur avec éclairage intégré, 
destiné aux cuisines, douches et 
toilettes

• Moteur de 2,8 watts de grande longévité

• 12 ou 24 volts CC
• Vie utile de 50 000 heures
• Option disponible avec ventilateur seul

• Reste stable et sécurisé en mouvement
• Fixation murale
• Couvercle à ventouse pour enfermer les 

mauvaises odeurs
• Brosses disponibles séparément
• Parfait pour les salles de bains mobiles

Ventilateur et éclairage combiné, idéal pour réduire les moisissures dans les petits espaces

Conçu pour rester stable en mouvement et pour 
enfermer les mauvaises odeurs, pour plus de confort 
sur la route ou en mer.

Pour les données techniques, les dimensions, les possibilités suivant les angles d’inclinaison, les notices d'installation, les 
accessoires et toutes autres informations complémentaires, consultez oceanair.co.uk

Available from end of December 2015 
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www.oceanair.co.uk

Job ID: 108858-03-1
Oceanair Marine Ltd
Customer Part No:
SFSS-60-W-RP

CHKD

Week No. 12/2014

Oceanair propose une gamme complète de pièces détachées et de produits de rechange pour les stores ayant 
pu souffrir d'une usure normale ou ayant été endommagés

Prenez note de la référence de la tâche et de la référence client de la pièce indiqués sur l'étiquette de votre produit 
et suivez notre guide en ligne pour trouver votre pi Rendez-vous sur www.oceanair.co.uk/marine/spare-parts. Ou bien 
envoyez par email une photo de la pièce/du produit à salesenquiries@ocenair.co.uk, ou encore décrivez-la par écrit.

Photographie
Nous tenons à remercier les organisations suivantes qui nous ont autorisés à utiliser des clichés provenant de leurs bibliothèques :

Clichés gracieusement fournis par :
Airstream, Coulisse, Cruiser Yachts, Design Unlimited, Fairline Boats Ltd, H2 Yacht Design, Jeanneau Yachts, Nordhavn, Oyster Yachts, Salperton IV, SMC, Somfy, 
Sunseeker International, Tiara Yachts, Webasto.

Tous les clichés restent la propriété de leur auteur et tous les droits sont réservés.

Copyright © 2015 Oceanair Marine Ltd. Oceanair est une marque déposée d'Oceanair Marine Ltd. SKYSCREEN, SKYHADE, SKYSOL, SKYVENETIAN, VENT & LIGHT, BRUSH & STOW sont des 
marques commerciales d'Oceanair Les produits de Marine Ltd. Oceanair sont protégés par de nombreux brevets et dépôts de brevets. Tous les efforts ont été faits pour que les informations 
fournies ici soient exactes à la date de publication. Dans l'intérêt du design, du développement et de l'amélioration continus des produits, Oceanair se réserve le droit de modifier les couleurs, 
les tissus, les modèles et les caractéristiques des produits sans préavis. Certains tissus dans ce catalogue portant la mention 'Occultant'. Le terme 'occultant' est défini dans l'industrie 
comme offrant '0 % de transmission de lumière' selon DIN EN 410 ou des normes similaires. Ceci fait référence au niveau d'absorption ou de réfléchissement de la lumière  sur tout le spectre 
électromagnétique, y compris la plage visible (généralement 380–780 nm). Mais cette classification n'indique pas nécessairement l'absence de 'points lumineux'. La version intégrale des 
conditions commerciales est disponible sur demande auprès d'Oceanair. Publié en septembre 2015.

REPLACEMENTS & SPARES

LE SITE WEB OCEANAIR 
Visitez oceanair.co.uk for
• Product finder
• Bon de commandes
• Fichiers CAD
• Echantillons de tissus ou 

lamelles
• Les fiches produits
• Les données techniques sur 

les hauteurs de stockage et le 
poids des stores vénitiens

• Les guides d’installation
• Les conseils de design

• Questions/Réponses et support 
technique

• Les études de cas pour votre 
inspiration

• Information et Conseil pour 
l’entretien 

• Newsletter de l’entreprise et 
des produits

• Contact de nos distributeurs et 
nos bureaux
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Peut-importe votre position géographique, notre équipe d’installateurs peut vous assister pour mener à bien 
votre projet et prendre sous sa responsabilité une installation méticuleuse et une finition parfaite 

Oceanair est fier de présenter sa collection de 
tissus. Plus de 25 ans de conceptions innovantes 
et d’expertise technique ont été concentrées sur le 
choix des tissus idéaux permettant de répondre aux 
demandes rigoureuses mais élégantes de la collection 
Oceanair. L’équipe commerciale d’Oceanair peut vous 
assister pour le choix du meilleur tissu pour répondre 
aux critères fonctionnels de votre projet, tout en vous 
aidant à créer votre environnement personnalisé. La 
collection de tissu présente une gamme de solutions 
approuvées par nos designers pour les produits 
Oceanair suivants :

SERVICE D’ETUDE ET D’INSTALLATION

• Ingénieurs spécialisés disponible sur demande dans 
le monde entier

• Etude sur site, service d’installation et de modification
• Possibilité de formation, conseil et support pour 

l’intégration des stores motorisés avec des 
diagrammes de connexion.

• Service d’habillage et repassage pour les tissus pour 
assurer une finition parfaite

• Certifiés CSCS (Construction Skills Certification 
Scheme)

• Assistance Multilingue au téléphone
• Assurance de responsabilité civile

• SKYSOL 
• SKYVENETIAN Leather, Wood & Alloy
• SKYVIEW
• SKYSCREENS & Roller Blinds 
• Soft Furnishings

Merci de noter qu’Oceanair réserve le droit de retirer des tissus de cette collection à n’importe quel moment. Nous faisons de notre mieux pour fournir des échantillons qui répondent de 
façon précise aux demandes mais quelques couleurs et spécifications techniques peuvent varier.

COLLECTION DE TISSUS OCEANAIR
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Elegance : Engineered

oceanair.co.uk/residential
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oceanair.co.uk/superyacht

L'équipe de projet hautement qualifiée et chevronnée d'Oceanair est disponible pour parler de vos projets pour 
votre maison de luxe, votre superyacht ou vos projets personnalisés. Nous proposons un grand choix d'habillages 
de fenêtres et de finitions pour les décors les plus complexes et nous sommes spécialisés dans la fourniture d'un 
service de conception, étude et installation complet.

GESTION DES PROJETS HAUT DE GAMME



UK
Oceanair Marine Limited
Atlantic House, 1 Ellis Square, 
Selsey, Chichester
West Sussex, PO20 0AY
United Kingdom

Tel. +44 (0)1243 606909
Fax +44 (0)1243 608300
salesenquiries@oceanair.co.uk
techsupport@oceanair.co.uk
www.oceanair.co.uk

USA
Oceanair Marine Limited
91 Manchester Valley Road
PO Box 1727
Manchester Center
VT 05255
USA

Tel. +1 802 362 5258
Fax +1 802 362 5358
info@oceanairmarine.com
www.oceanairmarine.com
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RÉSEAU MONDIAL DE DIST

OCEANAIR OFFICES

AFRIQUE DU SUD
Central Boating
+27 21 510 5822
www.centralboating.com 

ALLEMAGNE
Herman Gotthard 
+49 (0)40 851 50 50
www.gotthardt-yacht.de

AUSTRALIE
AMI Marine
+61 (0)8 9331 0000
www.amisales.com.au

AUTRICHE
Herman Gotthard
+49 (0)40 851 50 50
www.gotthardt-yacht.de

BOSNIE & HERZÉGOVINE
Unimar
+ 386 (0)51 623-263
www.unimar.hr

CANADA
Paynes Marine
Tel: +1 800 663 7483 
www.paynesmarine.com

CARAÏBES
Island Water World
+1 (721) 544 5310
www.islandwaterworld.com

CHINE/HONG KONG
Storm Force Marine
+852 2866 0114
www.stormforcemarine.com

CROATIE
Unimar
+ 386 051 623-263
www.unimar.hr

DANEMARK
Oceanair Marine Limited 
+44 (0)1243 606909
www.oceanair.co.uk

ÉMIRATS ARABES UNIS (EAU)
Exalto Emirates
+971 6 5453366
www.exalto-emirates.com

ESPAGNE* 
Equipyacht
+34 932 219 219
www.equipyacht.com 

FINLANDE
Maritim
+358 (0)207 651 81
www.maritimshops.fi
FRANCE
Interdist
+ 33 (0)2 99 19 54 54
www.interdist.fr
GRÈCE
Nautilus
+30 2310 452919
www.nautilus.gr
ITALIE
Osculati
+39 02 2699 111
www.osculati.com

JAPON
Industrial Suppliers Co. Ltd
+81 3 5443 8231
www.isco.co.jp

MALTE
Yachting Partners Malta Ltd
+ 356 2125 2727
www.yachtingpartners.com.mt

MONTÉNÉGRO
Unimar
+ 386 051 623-263
www.unimar.hr

NOUVELLE-ZÉLANDE
Kiwi Yachting Consultants
+64 9 360 0300
www.kiwiyachting.co.nz

PAYS-BAS
Webasto
+31(0)38 337 11 37
www.webasto.be

POLOGNE
Aura sp.j.
+48 91 579 19 00
www.aura.szczecin.pl

PORTUGAL
Equipyacht
+34 932 219 219
www.equipyacht.com

ROYAUME-UNI
International Marine Products
+44 (0)1763 241300
www.improducts.co.uk 

SINGAPOUR
AMI Marine
+65 6775 0081
www.amisales.com.au

SLOVÉNIE
Unimar
+ 386 051 623-263
www.unimar.hr

SOUTH AMERICA
Oceanair Marine
+1 802 362 5258
www.oceanairmarine.com 

SUÈDE
Thermoprodukter
+46 (0)480 42 58 80
www.thermoprodukter.se

SUISSE
Bucher+Walt
+41 (0)32 755 95 00
www.bucher-walt.ch

TAIWAN
Ing Hai Co Ltd
+ 886 (0)915 676 363 / 22531 2088 

THAÏLANDE
Sail in Siam
+66 818 375 507
www.sailinsiam.com

TURQUIE
Oceanair Marine Limited
+44 (0)1243 606909
www.oceanair.co.uk 

USA (RV market only)
Syntec Industries
+1 706 235 1768
www.syntecind.com

USA
Oceanair Marine
+1 802 362 5258
www.oceanairmarine.com

*  pour Palma contacter Equipyacht (Espagne) ou 
International Marine Products (Royaume-Uni)

For a full technical support and supply service, contact your nearest Oceanair distributor:


